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دریادار سیاری تشریح کرد

عرصه دریا شوخی بردار نیست
 رئیس ستاد و معاون هماهنگ کننده ارتش گفت: امروز خطوط کشتیرانی و 
نفتکش های ما در خلیج عدن و مناطقی که دزدان دریایی در آن حضور دارند، 
به خوبی حفظ و صیانت می شوند، این مساله خود نشانه وجود یک نیروی 

دریای قوی و محکم در ایران اسلامی است.
  امیر دریادار حبیب الله سیاری در آیین الحاق ناوشکن »سهند« و پایگاه شناوری 
»کردستان« به ناوگان نیروی دریایی ارتش با اشاره به اهمیت دریا در قدرت 
ملی ایران اسلامی، اظهار داشت: ایران اسلامی از طریق خلیج همیشه فارس، 
امکان ارتباط با آب های آزاد را دارد. همه می دانند که دریا منبع ثروت و قدرت 
محسوب می شود و تدبیر رهبر معظم انقلاب هم حضور در آب های آزاد برای 

کسب قدرت، ثروت، توسعه دریا محور و شکل گیری اقتصاد آبی است.
 وی در ادامه با تاکید بر اهمیت توسعه دریا محور و اقتصاد آبی، یادآور شد: اگر ما 
بخواهیم اقتصاد آبی و توسعه دریا محور داشته باشیم، باید اقتدار دریایی خود 
را افزایش دهیم. اقتدار دریایی موجب شکل گیری اقتصاد دریا محور و توسعه 
پایدار خواهد شد. برای تحقق این مهم لازم است سیاست های ابلاغی توسط 

فرمانده معظم کل قوا را دنبال کنیم.
 رئیس ستاد و معاون هماهنگ کننده ارتش با بیان اینکه اقتدار دریایی زمانی به 
دست می آید که شما یک نیروی دریایی قوی در همه ابعاد داشته باشید، گفت: 
نیروی دریایی قوی در همه ابعاد یعنی برخورداری از نیروی انسانی کاملًا مجهز، 
با دانش و مهارت، یعنی برخورداری از تجهیزات کافی و مناسب برای حضور 
در اقیانوس ها. در کنار نیروی انسانی با مهارت، تجهیزات به روز نیز از اهمیت 
بالایی برخوردار است، دریاهای نزدیک به نوع خاصی از تجهیزات نیاز دارند اما 
دریاهای دوردست، نوع متفاوتی از تجهیزات مجهز به فناوری های روز دنیا را 

طلب می کنند.
 دریادار سیاری با تاکید بر اهمیت برخورداری ناوها و ناوشکن های از به روزترین 
تجهیزات و فناوری ها، یادآور شد: امروز هر ناوی که بخواهد در عرصه دریا 
فعالیت داشته باشد، در مرحله اول باید توانایی دفاع از خود در مقابل حملات 
هوایی، سطحی و زیر سطحی را داشته باشد بنابراین به برخورداری از دانش روز 
و فناوری های نوین، امری ضروری به شمار می رود. هر یک از ناوهای ما که امروز 
به ناوگان نیروی دریایی ملحق می شوند، با تدابیر فرماندهان و البته تاکیدات 

فرماندهی معظم کل قوا، از ناو قبلی بهتر و مجهزتر است.
 وی ادامه داد: سی ام بهمن سال ۱۳۸۸، در مراسم الحاق ناوشکن »جماران«، 
فرمانده معظم کل قوا فرمودند که پروژه موج ۲ باید از موج یک و موج سوم هم 
از موج ۲ باید بهتر باشد. این فرمان امروز محقق شده است. ما نیاز به حضور در 
دریا داریم و برای این مهم، تلاش می کنیم از به روزترین فناوری های روز دنیا 

استفاده کنیم. 
رئیس ستاد و معاون هماهنگ کننده ارتش مجددا به لزوم بهره مندی نیروی 
دریایی از تجهیزات روزآمد تاکید و یادآور شد: عرصه دریا شوخی بردار نیست 
بنابراین ما باید از به روزترین فناوری ها در نیروی دریایی بهره مند باشیم. امروز ما 
توانایی حضور در دریا و اقتدارآفرینی را داریم. خطوط کشتی رانی و نفتکش های 

ما در خلیج عدن و مناطقی که دزدان دریایی در آن حضور دارند، به خوبی حفظ 
و صیانت می شوند، این مساله خود نشانه وجود یک نیروی دریای قوی و محکم 
در ایران اسلامی است، این اقدام در دوران دفاع مقدس هم انجام شد و ما 

شاهد اسکورت کشتی های تجاری در آن زمان بودیم.
 دریادار سیاری در ادامه به چرایی نام گذاری پایگاه شناوری جمهوری اسلامی 
ایران با نام »کردستان« پرداخت و متذکر شد: ایران اسلامی گلستان اقوام است 
و در آن اقوام مختلفی از دیرباز زندگی کرده و می کنند و ما می کوشیم، اهمیت 

این مساله را بیش از پیش نمایان کنیم.
 وی افزود: امروز نام تمام ناوشکن های ما برگرفته از قلل معروف ایران است 
همچون البرز، د ماوند، سهند، سبلان و تفتان، همه ناوهای موشک انداز ما 
هم اسامی ای برگرفته از شاهنامه ای دارند همچون پیکان، خنجر و نیزه. اسامی 
ناوهای پشتیبانی ایران اسلامی نیز برگرفته از نام بنادر ایران است همچون مثل 
ناو بوشهر، بندرعباس، لارک. پایگاه های شناوری یا همان ناوبندرها هم که به 
تازگی به ناوگان نیروی دریایی پیوسته اند، نام استان های ایران را خواهند داشت 
و اولین پایگاه شناوری ایران، به نام »کردستان« نام گذاری شده است تا گلستان 

اقوام ایران و همبستگی موجود در این سرزمین بیش از پیش نمایان شود.

به گزارش ایرنا، طی مراسمی با حضور امیر سرلشکر »امیر حاتمی«، فرمانده 
کل ارتش جمهوری اسلامی ایران، امیر دریادار سیاری رییس ستاد و معاون 
هماهنگ کننده ارتش، امیر دریادار ایرانی فرمانده نیروی دریایی ارتش روز شنبه 
۸ آذرماه ۱۴۰۴، از پایگاه شناوری جمهوری اسلامی ایران، »کردستان« رونمایی 

و ناوشکن جمهوری اسلامی ایران، »سهند« به نیروی دریایی ارتش الحاق شد.

بین الملل

افشای دستور مرگبار و محرمانه وزیر جنگ آمریکا
»یک رسوایی تکان دهنده نظامی در آمریکا؛ واشنگتن پست فاش کرد که 
»پیت هگست«، وزیر جنگ دولت ترامپ، در اقدامی بی سابقه فرمانی 

شفاهی و مرگبار صادر کرده است.
 روزنامه »واشنگتن پست« به نقل از منابع آگاه گزارش داد که »پیت 
هگست« وزیر جنگ آمریکا در جریان نخستین حمله ایالات متحده به یک 
کشتی  در کارائیب که این کشور مدعی است حامل مواد مخدر بوده است، 

دستور »کشتن همه« را صادر کرده بود.
 روزنامه آمریکایی واشنگتن پست نوشت: پس از حمله یگان ویژه نیروی 
دریایی ایالات متحده به یک کشتی در کارائیب، ۲ مرد به این کشتی 
آسیب دیده که در حال سوختن بود، چنگ زده بودند اما »فرمانده عملیات 
ویژه مشترک« دستور وزیر جنگ مبنی بر اینکه هیچ بازمانده ای باقی نماند 

را اجرا کرد.
 به گفته ۲ نفر که به طور مستقیم از این عملیات مطلع بودند، پیت هگست 
دستوری شفاهی صادر کرد. یکی از آنها گفت: »دستور این بود که همه را 

بکشند.«
  این روزنامه تصریح کرد: موشکی از سواحل ترینیداد شلیک شد، به 
آن کشتی برخورد کرد و آتشی در سراسر آن شعله ور کرد. فرماندهان 
]آمریکایی[ دقایقی از طریق تصاویر زنده پهپاد، سوختن قایق را تماشا 
کردند. پس از پراکنده شدن دود، آنها دیدند که ۲ نفر هنوز زنده هستند به 

لاشه کشتی چنگ زده اند.
 بنا بر گفته ۲ فرد آگاه، فرمانده عملیات ویژه آمریکا که بر حمله دوم 
سپتامبر )۱۱ شهریور( نظارت داشت، نخستین حمله دولت دونالد ترامپ 
علیه مظنونان قاچاق مواد مخدر، دستور حمله دوم را برای تبعیت از 

دستورات هگست صادر کرد و آن دو مرد در آب تکه تکه شدند.
 دستور هگست که پیش از این گزارش نشده بود، بُعد دیگری به سلسله 
عملیات آمریکا علیه مظنونان قاچاق مواد مخدر می افزاید. برخی از 
مقامات کنونی و پیشین آمریکا و کارشناسان حقوق جنگ هشدار داده اند 
که این سلسله عملیات مرگبار پنتاگون که تاکنون بیش از ۸۰ نفر را کشته، 
غیرقانونی است و ممکن است افراد دخیل در آن در آینده تحت پیگرد 

قانونی قرار بگیرند.
 این مقامات و کارشناسان می گویند که قاچاقچیان ادعایی هیچ تهدید 
فوری برای حمله به ایالات متحده ایجاد نمی کنند و آنطور که دولت ترامپ 

تلاش کرده تا استدلال کند، در »درگیری مسلحانه« با آمریکا قرار ندارند.
 واشنگتن پست افزود: شان پارنل، سخنگوی ارشد پنتاگون، از پاسخ به 
سوالات درباره دستور هگست و جزئیات دیگر عملیات، از جمله مداخله 
نیروهای عملیات ویژه، خودداری کرده است. او در بیانیه ای گفت: »این 
روایت به طور کامل نادرست است. عملیات های جاری برای از بین بردن 
قاچاقچیان تروریست مواد مخدر و حفاظت از میهن در برابر مواد مخدر 

مرگبار، موفقیتی چشمگیر بوده است.«
  ارتش ایالات متحده تاکنون بیش از ۲۰ حمله به کشتی های حامل مواد 
مخدر در منطقه تحت کنترل فرماندهی جنوبی ایالات متحده )سوتکام( 

انجام داده است که بسیاری از آنها از مبدا ونزوئلا حرکت کرده بودند.
 دولت ترامپ ادعا می کند که تمامی این حملات به صورت قانونی و با 
اختیار کاخ سفید صورت گرفته است. رئیس جمهوری آمریکا همچنین اعلام 
کرده است که ایالات متحده در یک »درگیری مسلحانه غیربین المللی« با 

کارتل های مواد مخدر قرار دارد.

 شناسه 2059780 م -الف 1 

 آگهی مناقصه 
سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری قزوین در نظر دارد مناقصه تهيه مصالح و 
اجراي رنگ دوجزئي و اپوکسی را به مدت یکسال به واجدین شرایط واگذار نماید، 
لذا متقاضیان می توانند از ساعت 12 ظهر مورخه 1404/09/10 الی ساعت19 مورخه 
 www.setadiran.ir1404/09/17 جهت دریافت اسناد مناقصه به سایت اینترنتی

مراجعه و جهت کسب اطلاعات بیشتر به واحد امور قراردادها ، واقع در قزوین ، خیابان فردوسی 
شمالی ، مابین پمپ بنزین شهید بابایی و پارک بانوان ، مراجعه نموده و پس از مطالعه دقیق اسناد 
مناقصه ،تا ساعت 8 صبح مورخه 1404/09/29 مدارک مورد نیاز جهت شرکت در این مناقصه )طبق 
شرایط مندرج در اسناد( را در سامانه ستاد بارگزاری کرده و پاکت الف )ضمانتنامه( را به دبیرخانه این 

سازمان تحویل نمایند.
• هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

• تلفن تماس در ساعات اداری 33356481-028 الی 83  )داخلی 113-125(
اقدام: سازمان حمل و نقل و ترافیک

شرکت ملی نفت ایران شرکت ملی حفاری ایران
نوبت اولمناقصه عموم دو مرحله ایی با ارزیابی کیفی -آگهی مناقصه )نوبت اول / دوم( )سهامی خاص(

  www.nidc.ir- http://sapp.ir/nidc_pr  کانال های  اطلاع رسانی شرکت ملی حفاری ایران

مشخصات مناقصه :  

شناسه 2051364 -م الف 1 

مبلغ تضمین)یورو(مبلغ برآورد )یورو( شماره فراخوانشرح تقاضاشماره تقاضا/ مناقصهنام مناقصه گزار

 0407048069-22-43شرکت ملی حفاری ایران
FP/17-04/114Surface well testing equipment20040939850008767,300,000164,781

روش ارزیابی : بر اساس کسب حداقل امتیاز مربوط به معیارهای موجود در استعلام های ارزیابی کیفی که توسط متقاضیان شرکت در مناقصه تکمیل می شود، انجام می گردد.)حداقل امتیاز 50(

 تاریخ شروع دریافت: توزیع اسناد از یک روز پس از چاپ آگهی نوبت دوم آغاز شده و تا 10 روز پس از آن ادامه خواهد داشت .    تاریخ شروع: ) از 1404/09/11 لغایت 1404/09/22 (   
   آخرین مهلت : 14 روز پس از آخرین روز دریافت اسناد : )1404/10/06(                        

مدت اعتبار پیشنهاد/ 
تضمین: 90 روز )برای یک بار 
در سقف مدت اعتبار اولیه 

قابل تمدید باشد(

تذکر:تحویل اسناد به شرکت: سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به نشانی  www.setadiran.ir و اصل ضمانت نامه به آدرس اهواز- بلوار پاسداران بالاتر از میدان فرودگاه – شرکت ملی حفاری ایران – ساختمان پایگاه 
عملیاتی – طبقه اول پارت B – اتاق 107- دبیرخانه کمیسیون مناقصات- شماره تماس 34148569 – 061-34148580

انواع تضامین قابل قبول: ضمانتنامه بانکی و یا ضمانتنامه های صادره از سوی موسسات اعتباری غیر بانکی دارای مجوز فعالیت از بانک مرکزی اصل فیش واریز وجه نقد به حساب شماره 
4001114006376636  نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران تحت عنوان تمرکز وجوه سپرده شرکت ملی حفاری ایران )شماره شبا IR 350100004001114006376636(  و سایر تضمین های 
معتبر در آیین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره  50659  ت / 123402 مورخ 94/09/22 مورد قبول و پذیرش می باشد. .)به اطلاع می رساند ارائه ضمانتنامه صادره از بانک پاسارگاد و 

سپه مورد پذیرش نخواهد بود.(

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام 
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ما بارها در تحلیل سیاسی صفحه دو روزنامه »جمله« نوشتیم مسعود پزشکیان وارث اتفاقات بی‌سابقه‌ای بود 
که در همین یک‌سال و چند ماه اخیر رخ داد اما کنترل آن در دست دولت نبود و جنگ دوازده روزه اسراییل 
کز هسته‌ای، ازجمله آن است و روشن است که چنین  با جمهوری اسلامی ایران و حملات هوایی آمریکا به مرا

رخدادهایی بر کاهش ارزش پول ملی اثرگذار است اما تصمیماتی چون تغییر نرخ بنزین که بر همه کالاها و خدمات 
موثر است یا استمرار فیلترینگ را باید پای بدعهدی رییس دولت چهاردهم نوشت...

روزنامه سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و و رزشی

02خبر ویژه

03سوخت

05راه آهن

08گزارش

 اسلامی در آیین تجهیز و راه‌اندازی کلینیک های  تخصصی درمان زخم
 مبتنی بر فناوری پلاسمای سرد در بندرعباس

مسیر انتخابی ایران در حوزه صنعت هسته‌ای
 مسیری بی‌انتها از فناوری‌های نوین است

 که به معنای واقعی کلمه برای شکوفایی 
 جامعه اثربخش هستند و می‌توانند 
پیشتازی یک ملت را رقم بزنند.

بازار ایران و 
بحران خاموشی 
به نام بی�مهارتی

03

جمله از شکاف عمیق 
میان تحصیلات دانشگاهی و 
توانایی های مورد نیاز صنعت 

گزارش می‌دهد



جمله
سرویس سیاسی

 •
  

انرژی هسته‌ای

سیاست 02J O M L E H N E W S P A P E R

Politics

اخبار انرژی هسته‌ای

تحلیل »جمله« بر زاویه گرفتن تدریجیِِ دولت چهاردهم از شعارهای انتخاباتی 

پزشکیان و فراموشیِِ وعده ها

یکی از مصیبت های رسانه‌ به‌ویژه رسانه های مجازی برای 
سیاسیون، نمایندگان و مدیران این است که می توانند در 
کسری از ثانیه به گذشته برگردند و وعده های داده شده آنان 

را پیش چشم مردم بیاورند.
محمود  از  خبرنگاری  زمانی  که  است  نرفته  یادمان 
احمدی نژاد پرسیده بود شما پس از حضور نخست خود 
در جلسه مجمع عمومی سازمان ملل، مدعی شده بودید 
دور خود هاله نور دیده‌اید و رییس جمهور اسبق نیز با اعتماد 
به نفسی که ناشی از بلاهت بود دومین دروغ خود را گفت 
و مدعی شد این حرف ها را رسانه ها درآوردند و »ما نورمان 

کجا بود«.
تنها ساعاتی پس از آن، فیلم وی که در اتاقی کنار آیت‌الله 
جوادی آملی نشسته بود و با آب و تاب ماجرای هاله نور را 
برای این مرجع تقلید توضیح می‌داد و غلامحسین الهام 
هم کنارش حضور داشت، در فضای رسانه‌ای منتشر و 
روشن شد محمود احمدی نژاد هم در طرح ماجرای هاله 
نور، دروغ گفت و هم در تکذیب آن متوسل به دروغی 
دیگر شد و گفت این حرف ها را رسانه ها درآوردند و امروز 
و با وجود گوشی های هوشمند و همیشه آنلاین، هر دو دروغ 
با چند ثانیه جست‌وجو، مقابل چشمان مخاطب »پِِلِِی« 

می شود.    
یک سال و چند ماه از آغاز دولت چهاردهم سپری شد، 
دولتی که مسعود پزشکیان رییس آن است و در دو انتخابات 
8 و 15 تیرماه سال گذشته موفق شد رقبای چند لایه اصولگرا 

را شکست دهد و راهی پاستور شود.
امروز شرایط اقتصادی کشور که مسئولیت بخش اصلی 
آن بر عهده دولت چهاردهم است، خوب نیست و بدیهی 
است اگر افکار عمومی در این زمینه انتقاد و گله‌ای دارند، 
باید خطاب به دولت چهاردهم بنویسند و نمی توان گفت 
دولت مرحوم رییسی، مسئول این وضعیت است هرچند 
ریشه برخی مشکلات اقتصادی و همچنین ناترازی های 
وحشتناک و سیاست های نادرست آبی، به دولت های 
پیشین برمی گردد و نمی توان دولت چهاردهم را مقصر 

دانست.   
نقد بسیار جدی به دولت چهاردهم و شخص مسعود 

پزشکیان، به زاویه گرفتن از شعارها برمی‌گردد که طرح 
کردند و از مردم رأی گرفتند، آن هم نه طی چهار سال که 
ظرف یک سال. به خاطر نداریم هیچ رییس جمهور و حتی 
نماینده‌ای تنها ظرف یک سال، از شعارها و وعده های 
انتخاباتی خود به گونه‌ای زاویه گرفته باشد که مسعود 
پزشکیان گرفت و برای اثبات این ادعا، تنها چند نمونه 
از وعده های انتخاباتی وی را که در مناظره های انتخاباتی 

تابستان سال گذشته طرح کرده بود را مرور می کنیم؛  
مسعود پزشکیان گفته بود: »دروغ بزرگ افزایش قیمت 
بنزین برای تخریب آرای سرنوشت ساز شما مردم عزیز 
 FATF طراحی شده است، برای رفع تحریم و حل مشکل
می کوشم، برای بهبود وضعیت معیشت مردم و رفع 
می‌ایستم،  فیلترینگ  مقابل  در  می کوشم،  فیلترینگ 
بالارفتن ارزش پول و پاسپورت ایرانی را عزت مردم می‌دانم 

و برایش می کوشم.«
در همین چند سطر از وعده‎های مسعود پزشکیان که تا 
امروز به آن جامه عمل پوشانده نشده است، حدود شش 
میلیون آرای طبقه‌ای از مردم نشسته است که تصمیمی 
برای شرکت در انتخابات نداشتند اما آمدند چون مسعود 
پزشکیان را به راستی و راستگویی می شناختند و همین شش 
میلیون رأی موجب شد رییس دولت چهاردهم فاصله 
مطلوبی با رقیب خود بگیرد و با آرامش خاطر به پاستور راه 

یابد. 
البته ما بارها در تحلیل سیاسی صفحه دو روزنامه »جمله« 
نوشتیم مسعود پزشکیان وارث اتفاقات بی سابقه‌ای بود که 
در همین یک سال و چند ماه اخیر رخ داد اما کنترل آن در 
دست دولت نبود و جنگ دوازده روزه اسراییل با جمهوری 
اسلامی ایران و حملات هوایی آمریکا به مراکز هسته‌ای، 
ازجمله آن است و روشن است که چنین رخدادهایی بر 
کاهش ارزش پول ملی اثرگذار است اما تصمیماتی چون 
تغییر نرخ بنزین که بر همه کالاها و خدمات موثر است 
یا استمرار فیلترینگ را باید پای بدعهدی رییس دولت 

چهاردهم نوشت.
اتفاقات چند سال قبل برای همه ثابت کرد که افزایش 
بنزین، یک شوک وحشتناک به اقتصاد است و همه طبقات 
مردم و صاحبان شغل ها را گرفتار می کند و دولت چهاردهم 
با چند نرخی کردن آن خواست ابتکار به خرج دهد و جلوی 
شوک آن را بگیرد در حالی که این شوک را به تأخیر انداخت 

و همچنین قولی که داده بود را زیر پا گذاشت.
موضوع رفع فیلترینگ که به قول محمدجواد آذری جهرمی 
وزیر اسبق ارتباطات و فن آوری اطلاعات، تنها با قطع و وصل 
یک کلید ممکن است نیز ازجمله دیگر وعده های مسعود 
پزشکیان بود نیز در حد واتساََپ متوقف ماند و مدیران 
ارشد دولت چهاردهم گویا چهار سال وقت می خواهند تا 

همین مطالبه عمومی را محقق کنند.
نکته پایانی این که نامزد ریاست جمهوری، نمایندگی 
مجلس یا شوراهای شهر، با مردم توافق نامه‌ای حقوقی به 
امضا نمی‌رساند اما وعده هایی طرح می کند و اخلاقاًً متعهد 
به اجرای آن وعده ها است و بی توجهی یک رییس جمهور 
به وعده های انتخاباتی‌اش، نوعی بی‌اخلاقی است که از 

مسعود پزشکیان انتظار نمی‌رود.  

ما بارها در تحلیل سیاسی صفحه دو روزنامه »جمله« نوشتیم مسعود پزشکیان وارث 
اتفاقات بی سابقه‌ای بود که در همین یک سال و چند ماه اخیر رخ داد اما کنترل 
آن در دست دولت نبود و جنگ دوازده روزه اسراییل با جمهوری اسلامی ایران و 

حملات هوایی آمریکا به مراکز هسته‌ای، ازجمله آن است و روشن است که چنین 
رخدادهایی بر کاهش ارزش پول ملی اثرگذار است اما تصمیماتی چون تغییر نرخ 

بنزین که بر همه کالاها و خدمات موثر است یا استمرار فیلترینگ را باید پای بدعهدی 
رییس دولت چهاردهم نوشت.
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   پزشکیان به استانداری

 تهران رفت ، علت چه بود؟
مسعود پزشکیان، رئیس جمهور پیش از ظهر شنبه با هدف بررسی روند 
توسعه شبکه ریلی استان تهران در استانداری حضور یافت و طی جلسه‌ای با 
 محمد صادق معتمدیان، استاندار تهران و سایر مسئولان این حوزه دیدار و

گفتگو کرد.
این جلسه، گزارش هایی درباره وضعیت  این گزارش در  بر اساس 
خطوط ریلی منطقه‌ای و حومه، نواقص، موانع، ظرفیت ها، پتانسیل ها و 

راهکارهای مورد نظر ارائه شد.

مخروبه های حملات موشکی 

ایران در بلاتکلیفی

در  تخریب شده  ساختمان های  بازسازی نشدن  از  گزارشی  در  هاآرتص 
حملات موشکی ایران به دلیل مشکلات مالی، چالش های حقوقی و 
اختلافات داخلی در کابینهٔٔ اسرائیل خبر داد و نوشت: با گذشت ماه ها از 
پایان درگیری، دولت هنوز هیچ گونه عملیات بازسازی یا نوسازی رسمی را 

آغاز نکرده و صدها خانواده همچنان در بلاتکلیفی به سر می برند.
درحالی که کشمکش های سیاسی احزاب اسرائیل برای شروع بازسازی ادامه 
دارد، صدها صهیونیست که یا خانه هایشان نابود شده یا تخریب گسترده 
دیده، همچنان در پناهگاه ها، واحدهای موقت یا اقامتگاه های اضطراری 
زندگی می کنند. آن ها با افزایش هزینه های اجاره و نبود قطعیت دربارهٔٔ 
زمان بازسازی مواجه اند درحالی که بزرگ ترین برنامهٔٔ بازسازی پس از جنگ 

در اسرائیل، همچنان پشت درهای بستهٔٔ کنست معطل مانده است.

هوش چینی علیه دلار
در جهانی که سیاست فناورانه بیش 
نتیجه  باشد،  نبوغ  محصول  آنکه  از 
بازار است، چین  حجم دلار و عمق 
مسیر دیگری را انتخاب کرده که نه از 
هیاهوی سیلیکون ولی نیرو می گیرد و نه 
محتاج وعده های میلیارد دلاری نوآوران 

آمریکایی است.
پشتکار آرام و منظم چین، بی سروصدا 
مچ ثروت انباشته آمریکا را خوابانده و 

معادله رقابت را جابه جا کرده است. 
در سوی دیگر، چین با مدل هایی سبک تر، ارزان تر و انعطاف پذیرتر موفق 
 ــشده ــبه همان ــبازاری نفوذ کند ــکه زمانی قلمرو بلامنازع ــشرکت های

غربی بود.
مزیت اجرایی و اقتصادی مدل های چینی، خطوط قرمز سیاسی و هویتی 
رقابت را کم اثر کرده است. انویدیا با سودهای نجومی اش اصرار دارد حباب 

را انکار کند؛ اما همین انکار بیشتر شبیه اعتراف است. 
در طرف مقابل، اعتراف صریح سم آلتمن درباره »خطای تاریخی« در 
منبع بسته نگه داشتن ChatGPT بازگشت به واقعیتی سخت تر است: 
 اگر غرب مسیرش را بازبینی نکند، در افقی نه چندان دور از چین شکست

 خواهد خورد.

رییس سازمان انرژی اتمی ایران با اشاره به دستاوردهای ایران 
در صنعت هسته‌ای، تاکید کرد: مسیر انتخابی ایران در حوزه 
صنعت هسته‌ای، مسیری بی‌انتها از فناوری های نوین است که 
به معنای واقعی کلمه برای شکوفایی جامعه اثربخش هستند 

و می توانند پیشتازی یک ملت را رقم بزنند.
به گزارش مرکز دیپلماسی عمومی و اطلاع‌رسانی سازمان 
انرژی اتمی ایران؛ محمد اسلامی، معاون رییس جمهور و 
رییس سازمان انرژی اتمی ایران در آیین تجهیز و راه‌اندازی 
کلینیک های تخصصی درمان زخم مبتنی بر فناوری پلاسمای 
سرد در بندرعباس، اظهار کرد: امروز از دهمین و یازدهمین 
کلینیک های تخصصی درمان زخم با فناوری پلاسمای سرد 
در بیمارستان های خلیج فارس و پیامبر اعظم)ص( شهر 

بندرعباس بهره برداری شد.
وی با بیان اینکه حقوق بشر، سلامت و رفاه مردم برای کشورهای 
نخستین  روزه،   ۱۲ جنگ  در  افزود:  ندارد،  اهمیتی  غربی 
مکان هایی که هدف حملات قرار گرفتند، نقاطی بودند که در 
خط مقدم خدمت‌رسانی به مردم قرار داشتند. به عنوان نمونه، 
کارخانه تولید سوخت صفحه‌ای که ۲۰ درصد سوخت مورد نیاز 
راکتور تهران را که تنها هدف آن تولید رادیودارو است را مورد 

تهاجم قرار دادند.
وی تاکید کرد: این در حالی است که راکتور تحقیقاتی تهران 
سالانه ۱.۵ میلیون نفر را با تولید رادیوداروهای تشخیصی، 
تسکینی و درمانی یاری می‌دهد. همچنین، خط تولید اکسیژن 
۱۸ که ماده اصلی مورد استفاده در دستگاه PET Scan است، 
یکی دیگر از اهداف تهاجمات در جنگ 12 روزه بود. در واقع، 
این حملات به طور مستقیم مردم و جامعه را هدف قرار 
دادند. اسلامی ادامه داد: مسیر انتخابی ایران در حوزه صنعت 
هسته‌ای، مسیری بی‌انتها از فناوری های نوین است که به 
معنای واقعی کلمه برای شکوفایی جامعه اثربخش است 
و می تواند پیشتازی یک ملت را رقم بزند. کشورهای غربی 
نمی خواهند کشوری مانند ایران چنین ظرفیتی را به طور درون‌زا 
در اختیار داشته باشد. با این حال و به لطف الهی، این ظرفیت 
در اختیار مردم قرار گرفته و ما آن را توسعه خواهیم داد. معاون 
رییس جمهور گفت: تبدیل علم و دانش به فناوری، فرایندی 
است که نمادی از قدرت علمی یک کشور به شمار می‌رود و 
نشان می‌دهد که یک کشور می تواند علم و دانش خود را به 
فناوری تبدیل کند که خوشبختانه امروز این اتفاق در کشور ما 

رخ داده است.
رییس سازمان انرژی اتمی ایران بیان کرد: در دهه پایانی آذرماه، 
دومین سمپوزیوم پلاسما پزشکی در تهران برگزار خواهد شد تا 
کادر درمان و جامعه پزشکی بیش از پیش با این فناوری آشنا 
شوند. اسلامی در پایان خاطرنشان کرد: آموزش و تربیت نیروی 
انسانی یکی از پیش نیازهای اصلی توسعه صنعتی و زیرساخت 
انرژی است که در اولویت برنامه های سازمان انرژی اتمی ایران 
قرار دارد. ما این مسیر را از دبیرستان ها آغاز کرده‌ایم و به‌زودی 
آموزش های فنی و حرفه‌ای، علمی و آکادمیک را نیز به آن 
اضافه خواهیم کرد تا ظرفیت های صنعتی آینده توسط نیروی 

انسانی متخصص و توانمند منطقه اداره شود.

فناوری پلاسمای سرد ایرانی درمان زخم‌های مزمن • 
را متحول می‌کند

در حاشیه این آیین، رییس سازمان انرژی اتمی ایران در جمع 
خبرنگاران اظهار کرد: دهمین و یازدهمین کلینیک‌ تخصصی 
درمان زخم مبتنی بر فناوری پلاسمای سرد در بیمارستان های 
خلیج‌ فارس و پیامبر اعظم)ص( در شهر بندرعباس با حضور 
استاندار محترم و نمایندگان مردم عزیز هرمزگان راه‌اندازی 

شدند.
وی افزود: فناوری پلاسما دارای دامنه گسترده‌ای است و در 
حوزه های گوناگون نظیر کشاورزی، صنعت، محیط‌زیست و 
نیز بخش سلامت، بهداشت و درمان تاثیر دارد. این فناوری 
بی نظیر حق مردم ایران بوده و هست تا در همه شمول زندگی 

از تاثیرات این فناوری بهره مند شوند.
اسلامی تاکید کرد: خوشبختانه فاز بالینی بحث درمان زخم های 
مزمن توسط فناوری پلاسما طی شده و تجهیزات آن که کاملا 
ایرانی بوده و به شکل استمراری بومی سازی شده و با تکیه بر 
علم و دانش دانشگاهیان به صورت مرتب در حال ارتقاست. 
نسل سوم این دستگاه در 2 سال گذشته و در سازمان انرژی 

اتمی ایران ساخته شده است.
معاون رییس جمهور بیان کرد: با استفاده از این دستگاه، 
دیابت  مزمن  زخم های  از  ناشی  هموطنان  رنج  و  درد 
 از بین می‌رود و پلاسمای سرد مانع از قطع عضو این

 بیماران می شود. 
بیماران با تکیه بر این فناوری با درد، رنج، زحمت و 
هزینه های ناشی از زخم های مزمن خداحافظی می کنند و 

با شیوه بسیار مدرنی درمان می شوند.
گفتنی است از دهمین و یازدهمین کلینیک های تخصصی 
درمان زخم با فناوری پلاسمای سرد در بیمارستان های 
خلیج فارس و پیامبر اعظم)ص( شهر بندرعباس امروز، 
اسلامی، معاون  با حضور محمد  شنبه هشتم آذرماه 
رییس جمهور و رییس سازمان انرژی اتمی ایران، محمد 
آشوری تازیانی استاندار هرمزگان، فاطمه جراره نماینده 
مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی، مهدیه بختیاری 
معاون تحقیقات سازمان انرژی اتمی و مدیرعامل شرکت 

توسعه فناوری پلاسما بهره برداری شد.

 اسلامی در آیین تجهیز و راه‌اندازی کلینیک های  تخصصی درمان زخم

 مبتنی بر فناوری پلاسمای سرد در بندرعباس

مسیر هسته‌ای ایران بی‌انتهاست 

آمریکا آسمان ونزوئلا را بست
رئیس جمهور آمریکا خطاب به شرکت‌های هواپیمایی، 
خلبانان و گروه های مجرمانه، اعلام کرد حریم هوایی بالای 

ونزوئلا و مناطق پیرامونی آن »بسته« تلقی می شود.
تمامی  از  آمریکا  رئیس جمهور  ترامپ«  »دونالد 
شرکت های هواپیمایی، خلبانان و همچنین قاچاقچیان 
مواد مخدر و انسان خواست که »حریم هوایی بالای 

ونزوئلا و مناطق اطراف آن را بسته تلقی کنند.«
ترامپ در پیامی در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی 
»تروث سوشال« نوشت: »به همه خطوط هوایی، خلبانان، 
قاچاقچیان مواد مخدر و قاچاقچیان انسان: لطفاًً حریم 
هوایی بالای ونزوئلا و اطراف آن را کاملاًً بسته در نظر 

بگیرید. از توجه شما به این موضوع سپاسگزارم!«
انتشار این پیام در شرایطی صورت گرفته که تنش ها 
میان واشنگتن و کاراکاس طی ماه های اخیر شدت گرفته 
و ایالات متحده عملیات نظامی و امنیتی متعددی را در 

مناطق کارائیب و اطراف ونزوئلا انجام داده است.

سفر وزیر خارجه ترکیه به ایران؛ 

   برنامه کاری هاکان فیدان 
در تهران

رسانه ترکیه ای به نقل از منابع دیپلماتیک گزارش داد که وزیر 
امور خارجه ترکیه با هدف گفت وگوهای بلندپایه با ایران درباره 

همکاری دوجانبه و ثبات منطقه ای فردا عازم تهران می شود. 
منابع دیپلماتیک ترکیه ای اعلام کردند که هاکان فیدان، وزیر امور 
خارجه ترکیه برای گفت وگوهای بلندپایه درباره امنیت، تجارت و 
بحران های منطقه ای در ۳۰ نوامبر -۹ آذر- به ایران سفر می کند.

شبکه تی آرتی ترکیه در این باره گزارش داد: آنکارا می گوید این 
سفر بر تقویت همکاری های نهادی، ارتقای تجارت و پرداختن به 

بی ثباتی منطقه ای از غزه تا قفقاز متمرکز خواهد بود.
به گفته منابع دیپلماتیک، فیدان قرار است با سید عباس 

عراقچی، وزیر امور خارجه  و دیگر مقامات ارشد ایران دیدار کند.
انتظار می رود گفت وگوها بر تقویت چارچوب نهادی شورای 
همکاری بلندپایه، بررسی آماده سازی ها برای نشست نهم این 
شورا و پیشبرد تلاش های مشترک برای تعمیق همکاری های 

امنیتی و مبارزه با تروریسم متمرکز شود.
فیدان همچنین درباره تسریع توسعه زیرساخت های تجارت 
مرزی و دستیابی به هدف مشترک دو کشور برای گسترش تجارت 

دوجانبه به ۳۰ میلیارد دلار گفت وگو خواهد کرد.
ثبات منطقه ای با تاکید آنکارا بر اهمیت گفت وگو با تهران درباره 
غزه فلسطین، سوریه، اقدامات اسرائیل در منطقه و یک راهکار 
صلح آمیز برای برنامه هسته ای ایران جایگاه ویژه ای در دستورکار 

این نشست خواهد داشت.

شیر طرح مدارس گم شد!
درحالی که وعدۀ توزیع منظم شیر در مدارس بارها توسط 
مسئولین مربوطه بیان شده، انجمن صنایع لبنی می گوید 
تاکنون هیچ قراردادی برای توزیع شیر مدارس با این 

انجمن منعقد نشده است. 
بنظر می رسد باوجوداین که دولت بودجۀ مشخصی را برای توزیع 
شیر مدارس اختصاص داده، تعلل وزارت آموزش و  پرورش مانع 

پیشبرد این موضوع می شود.
وزارت آموزش وپروش در مهرماه و بدون توافق با انجمن صنایع 
لبنی، توزیع شیر را به ادارات استانی خود واگذار کرد که باعث 

تاخیر و ناهماهنگی زیادی در اجرای این مصوبه شد.

دستور قالیباف برای بررسی 
علت آتش سوزی جنگل الیت

جلالی‌ رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس شورای اسلامی، در 
جریان بازدید از جنگل های الیت به همراه سلیمانی، رئیس 
کمیسیون امور داخلی و شوراها، پولادی نماینده منطقه و 
یونسی استاندار مازندران، اظهار داشت: با دستور رئیس 
مجلس، بررسی جامع اقدامات پیش از وقوع آتش سوزی، 
عملیات مهار و برنامه های پس از کنترل بحران در دستور کار 

قرار گرفته است.
وی با اشاره به تلاش های گسترده دستگاه های مسئول و 
مشارکت مردم محلی در مهار آتش سوزی، افزود: تعداد 
نیروها و گروه های مردمی بسیار زیاد بود و امکان قدردانی 
تک تک آنان وجود ندارد، اما از همه عزیزانی که برای اطفای 
حریق منطقه الیت و چهارباغ تلاش کردند، صمیمانه تشکر 

می کنم.
رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس خاطرنشان کرد: برای 
آینده باید برنامه های جدی در حوزه حفاظت و صیانت 
از جنگل های هیرکانی تدوین شود. این امر شامل اجرای 
طرح های جنگلداری و جنگل کاری در مناطق حفاظت شده و 
خارج از آن، استفاده از روش های فنی و صنعتی در مدیریت 
منابع طبیعی و ایجاد سیستم های هشدار سریع حریق خواهد 

بود.
جلالی تأکید کرد: مجلس و دولت وظیفه دارند زیرساخت های 
لازم را فراهم کنند. از جمله ایجاد پایگاه های هوایی اطفای 
حریق در مناطق جنگلی و مراکز اقماری با بهره گیری از 
هواپیما، بالگرد و پهپادهای تخصصی برای تشخیص و مهار 
سریع آتش. وی افزود: این اقدامات با نظر کارشناسان فن و در 

تعامل با دستگاه های اجرایی دنبال خواهد شد.

اختصاص پایگاه اطفای حریق و دو بالگرد برای • 
جنگل‌های هیرکانی

مهدی یونسی استاندار مازندران در جریان بازدید از روستای الیت 
و بررسی آخرین وضعیت آتش سوزی جنگل های منطقه، اظهار 
داشت: مردم بومی و هیئت دولت در این بحران سنگ تمام 
گذاشتند و تمامی امکانات مورد نیاز به سرعت در اختیار استان 
قرار گرفت. وی همچنین از حضور نمایندگان مجلس، برای 

بررسی میدانی چالش ها و نیازهای منطقه تقدیر کرد.
یونسی رستمی افزود: در دیدار اخیر با معاون رئیس جمهور، 
آقای عارف دستور تخصیص یک پایگاه اطفای حریق و دو فروند 
بالگرد برای منطقه هیرکانی صادر شد که خبر خوشی برای مردم 
و گامی مهم در تقویت زیرساخت های مقابله با بحران های 
طبیعی است. وی با اشاره به نقش بی بدیل مردم در کنترل 
سریع آتش سوزی، گفت: وفاق و همکاری اهالی منطقه موجب 
شد عملیات مهار در کوتاه ترین زمان ممکن انجام شود. استاندار 
مازندران همچنین تأکید کرد که بررسی های کارشناسی درباره 
دلایل وقوع آتش سوزی توسط نهادهای اطلاعاتی در حال انجام 

است و نتایج دقیق آن به اطلاع شهروندان خواهد رسید.



Economy

 J O M L E H N E W S P A P E R

امروز در تقویم:   حمله نيروهاي نظامي شوروي به كشور فنلاند در آغاز جنگ جهاني دوم )1939م( l  تولد "وينستون چرچيل" نخست وزير پيشين انگلستان )1874م()ر.ك: 24 ژانويه(  l  درگذشت "اُسُكار وايلْدْْْ" اديب و نويسنده برجسته ايرلندي )1900م( )ر.ك: 16 اكتبر(

03اقتصاد     یکشنبه   09 آذر 1404   09 جمادی الثانی 1447قمری   30 نوامبر  2025  سال نهم    شماره 2236

اختصاصی

جمله از شکاف عمیق میان تحصیلات دانشگاهی و توانایی‌های مورد نیاز صنعت گزارش می‌دهد

 بازار ایران و بحران خاموشی به نام بی مهارتی
 

 

سایه برین

 در میانه بحث های همیشگی درباره نرخ بیکاری، از یک واقعیت مهم 
کمتر سخن گفته شده است: کمبود مهارت در نیروی کار ایرانی. پدیده‌ای 
که کارشناسان از آن با عنوان »فقر مهارتی« یاد می کنند و امروز به یکی 
از مهم ترین موانع توسعه اقتصادی و جذب نیرو در بخش های مختلف 
تبدیل شده است. این واژه شاید در نگاه نخست صرفاًً یک اصطلاح اداری 
به نظر برسد اما در عمل، به معنی ناتوانی بخش بزرگی از جامعه برای 
ورود مؤثر به بازار کار است؛ مشکلی که حالا دامن ۷۰ درصد از نیروی کار 

کشور را گرفته است.
ایران از نظر میانگین سال های تحصیلی جایگاه نسبتاًً مطلوبی در میان 
کشورها دارد، اما رتبه ۱۳۶ در شاخص مهارت فارغ‌التحصیلان نشان می‌دهد 
دانش اندوخته در دانشگاه ها لزوماًً به توان عملی تبدیل نشده است. این 
شکاف، نه تنها نتیجه سیاست گذاری های ناهماهنگ آموزشی است، بلکه 
ریشه در فرهنگ مدرک گرایی و بی توجهی تاریخی به آموزش های کاربردی 
دارد. نظام آموزشی به جای تربیت نیروی توانمند، به تولید مدرک مشغول 

بوده و بازار کار هم سال هاست با کمبود نیروی مهارت‌دیده مواجه است.
اظهارات معاون پژوهش و برنامه‌ریزی سازمان فنی و حرفه‌ای یک هشدار 
جدی است؛ از نظر او بیشتر بنگاه های اقتصادی از کمبود نیروی ماهر آسیب 
می بینند. واقعیت این است که بسیاری از صنایع—از تولیدی تا فناوری—به 
دنبال نیروهای آماده به کار هستند، اما فارغ‌التحصیلان دانشگاهی اغلب 
بدون مهارت های پایه‌ای وارد بازار می شوند. این چرخه معیوب، هم برای 

جویندگان کار فرصت سوز است و هم برای بنگاه ها پرهزینه.
روندهای جهانی نشان می‌دهد که تا سال ۲۰۳۰ حدود ۴۰ درصد مهارت های 
موجود منسوخ می شود و تقریباًً نیمی از مهارت ها تغییر خواهد کرد. این 
یعنی اگر نیروی کار هر سال مهارت های خود را به‌روز نکند، به سرعت از بازار 
کار حذف می شود. اقتصاد دیجیتال شتاب گرفته و تقاضا برای مهارت های 

نوظهور از هوش مصنوعی تا اینترنت اشیا و امنیت سایبری هر روز بیشتر 
می شود؛ اما نگاه سیاست گذاری در ایران هنوز با سرعت تحولات جهانی 

هماهنگ نشده است.
هرچند در برنامه هفتم توسعه بر آموزش ۵۰۰ هزار نیروی متخصص 
در حوزه اقتصاد دیجیتال تأکید شده و سهم آموزش های فنی و حرفه‌ای 
در مدارس باید به ۵۰ درصد برسد، اما تجربه نشان داده است که بدون 
هماهنگی و تقسیم کار دقیق میان دستگاه‌ها، این اهداف به نتیجه 
نمی‌رسد. آنچه کارشناسان بر آن تأکید می کنند، نه صرفاًً افزایش دوره ها 
بلکه ایجاد شبکه‌ای هماهنگ میان آموزش و پرورش، دانشگاه ها، صنعت 
و سازمان فنی و حرفه‌ای است؛ شبکه‌ای که نیاز بازار را شناسایی و نیروی 

مناسب را تربیت کند.
امروز دیگر تردیدی نیست که مهارت آموزی مؤثرترین مسیر ایجاد اشتغال 
پایدار است. برخلاف تصور رایج، آموزش مهارتی هزینه نیست بلکه 
سرمایه گذاری است؛ سرمایه‌ای که مستقیماًً به بهبود بهره‌وری بنگاه ها، 
افزایش درآمد خانوارها و رشد اقتصاد ملی منجر می شود. کشورهایی که 
سرمایه گذاری سنگین در آموزش مهارت محور داشته‌اند، توانسته‌اند نرخ 

بیکاری را کاهش و رقابت پذیری صنعتی را افزایش دهند.
»فقر مهارتی« امروز یک هشدار است و فردا می تواند به بحرانی جدی 
تبدیل شود. اگر ۷۰ درصد نیروی کار نیاز به آموزش مجدد دارد، یعنی 
ساختار آموزشی کشور باید بازآفرینی شود. سیاست گذاری در این حوزه 

نیازمند شجاعت، آینده نگری و قطعاًً اجرای جدی است.
بازار کار آینده منتظر ما نمی ماند؛ یا با مهارت های نو همراه می شویم یا 

نیروی کار ما از قطار توسعه جا خواهد ماند.
یکی از حلقه های مفقوده در سیاست گذاری مهارتی ایران، فقدان نظام 
»پایش و پیش بینی مهارت« است؛ سیستمی که در بسیاری از کشورهای 
توسعه یافته وجود دارد و به دولت و بخش خصوصی امکان می‌دهد بدانند 
در ۵ یا ۱۰ سال آینده چه مهارت هایی مورد نیاز خواهد بود. نبود چنین 

سازوکاری باعث شده است آموزش های مهارتی در ایران بیشتر واکنشی و 
کوتاه مدت باشد؛ یعنی پس از آشکار شدن کمبود نیرو، تازه به فکر آموزش 
می‌افتیم. نتیجه این رویکرد، عقب ماندگی مستمر از بازار و شکل گیری 
چرخه‌ای از نیروی کار بی مهارت و بنگاه های ناکارآمد است. بدون یک 
نظام هوشمند پیش بینی نیازها، هر نوع توسعه مهارتی به ناچار پراکنده، 

دیرهنگام و ناکافی خواهد بود.
اما بحران مهارت تنها یک مشکل ساختاری یا اداری نیست؛ ریشه آن در نگاه 
فرهنگی جامعه نیز دیده می شود. سال هاست که مسیر موفقیت در ذهن 
بسیاری از خانواده ها به اخذ مدرک دانشگاهی خلاصه شده و آموزش های 
فنی و حرفه‌ای به چشم »گزینه دوم« دیده می شود. این نگاه باعث شده 
بخش مهمی از نیروهای مستعد وارد دانشگاه هایی شوند که مهارت محور 
نیستند و خروجی آنها با نیاز بازار کار همخوانی ندارد. تجربه کشورهای 
صنعتی نشان می‌دهد که تغییر نگرش عمومی نسبت به مهارت آموزی 
به‌ویژه از دوران مدرسه پیش شرط رشد اقتصادی است. اگر جامعه به این 
باور برسد که مهارت، نه تنها مسیری معتبر بلکه آینده ساز است، آن گاه 

سایر سیاست‌ها نیز شانس بیشتری برای موفقیت خواهند داشت.

اخبار

مدیرعامل بانک ملی ایران تاکید کرد
 برنامه‌ریزی برای تقویت

 تسهیلات خرد
  مدیرعامل بانک ملی ایران در دیدار جداگانه با تعدادی از 
نمایندگان مجلس شورای اسلامی درباره مسائل معیشتی 
و اقتصادی مردم، نقش مؤثر این بانک در حمایت از 
توسعه  لزوم  همچنین  و  خانگی  کسب‌وکارهای 

زیرساخت های محلی به گفت‌وگو پرداختند.
ابوالفضل نجارزاده در این دیدارهای جداگانه اظهار داشت: بانک ملی 
ایران به عنوان بزرگ ترین بانک کشور، خود را متعهد به حمایت همه جانبه 
از معیشت مردم و رونق تولید داخلی می‌داند و در این راستا طرح های 
ویژه‌ای برای تسهیلات کسب‌ وکارهای خانگی و پروژه های زیرساختی 

محلی در دستور کار دارد.
وی با ابراز آمادگی برای همکاری همه جانبه بانک ملی ایران با نمایندگان 
مجلس درجهت طراحی بسته های حمایتی هدفمند اظهار داشت: 
آمادگی داریم تا منابع بانک را در مسیر کاهش مشکلات معیشتی مردم 

و توسعه پایدار مناطق مختلف به کار گیریم. 
گفتنی است، مجتبی یوسفی نماینده مردم اهواز باوی، حمیدیه و کارون، 
عباس قدرتی نماینده مردم شیروان و اکبر رنجبرزاده نماینده مردم 
اسدآباد در مجلس شورای اسلامی در این دیدارهای جداگانه با اشاره 
به موضوع جنگ اقتصادی و معیشت مردم و اقشار مختلف جامعه، 
خواستار تقویت پرداخت تسهیلات خرد و طرح های ویژه بانک ملی برای 
حمایت از کارآفرینان خانگی، به‌ویژه در مناطق محروم و روستایی شدند و 
بر ضرورت مشارکت فعال تر بانک در پروژه های زیرساختی محلی مانند 

راه سازی، آبرسانی و توسعه شبکه برق تأکید کردند.

  
     

در بانک تجارت فراهم شد

تمدید مهلت ایجاد حساب وکالتی 
برای خرید خودروهای وارداتی 

   مهلت ثبت نام خودروهای وارداتی تا دوشنبه 10 آذر 1404 
تمدید شد و متقاضیان خرید خودروهای وارداتی با وکالتی 
کردن حساب خود در بانک تجارت به سادگی می توانند از 

این فرصت بهر‌ه مند شوند.
 KIA Sportage ، Hyundai،KIA K3امکان خرید خودروهای وارداتی
 Elantra ، Hyundai Tucson ، Toyota Corolla Cross ، SKYWELL
برای متقاضیان فعال شده و   3jimny- uzuki s و Nebka-Hybrid
علاقه مندان به خرید این محصولات می توانند با مسدودسازی 500 
میلیون تومان به علاوه 20 هزار تومان حداقل موجودی در حساب خود، در 

کمتر از یک دقیقه نسبت به وکالتی کردن حساب خود اقدام کنند.
برای انجام روند وکالتی کردن حساب های تجارت و خرید خودروهای 
وارداتی، تنها کافی ست از طریق سامانه حساب‌های وکالتی بانک تجارت 
به آدرس www.tejaratbank.ir/vekalati سریع و ساده حساب خود را 

وکالتی کرده و سپس سایر مراحل را از طریق سامانه یکپارچه دنبال کنید.
شعب بانک تجارت در سراسر کشور نیز پذیرای مشتریانی هستند که تمایل 

به وکالتی کردن حساب خود به صورت حضوری دارند.
برای کسب اطلاعات بیشتر می توانید با مرکز ارتباط مشتریان بانک تجارت 
به شماره 1554 تماس گرفته و یا از طریق سایت اینترنتی این بانک به 
آدرس www.tejaratbank.ir و همچنین مراجعه به شعب بانک تجارت 

در سراسر کشور اقدام کنید.

   

بانک اقتصادنوین و پیشرانی در 
فضای مجازی

      بانک اقتصادنوین این روزها دیگر فقط یک بانک با 
عملکرد محصور در حوزه اعداد و ارقام ناشی از سود، تراز 
مالی و یا میزان تسهیلات پرداختی نیست، بلکه یک 
هویت بازسازی شده در حوزه برند است و این موفقیت را 
از فعالیت گسترده در شبکه های اجتماعی، رسانه های نوین و سایر ابزار 

ارتباطی به دست آورده است.
آثار تقویت برند بانک با توسعه فعالیت های تعاملی با مخاطبان، تولید 
محتوای اثرگذار و افزایش نفوذ در بین مشتریان به ویژه جوانان قابل 

مشاهده است.
بانک اقتصادنوین که سال ها در ایجاد ارتباط با مخاطبان به حداقل ها 
اکتفا کرده بود، طی چند ماه گذشته استراتژی ارتباطی خود را تغییر داده 
و در نتیجه، اکنون در بالاترین سطح تعامل با مخاطب و محبوبیت از 

لحاظ محتوا قرار گرفته است.
تمرکز بر محتوای تعاملی، اجرای کمپین های هدفمند و انتشار منظم 
محتوا، به طور هم‌زمان چند شاخص اصلی در تقویت برند این سازمان 
را ارتقا داده و افزایش چشمگیر مشارکت کاربران شبکه های اجتماعی در 

صفحات مرتبط با این بانک، گواهی بر این مدعاست.
نگاهی به نحوه مواجهه مخاطبان با پست های صفحه اینستاگرام بانک 
اقتصادنوین نشان می‌دهد فقط سه پست تعاملی اخیر این صفحه، 
بیش از ۳ میلیون بار دیده شده و در مجموع بیش از ۱۰۰ هزار کامنت 

دریافت کرده‌‌اند.
افزایش ۸۵۴ درصدی میزان جذب دنبال کنندگان، رشد ۴۸۵ درصدی 
میزان مشاهده پست ها، رشد ۱۵۰۰ درصدی تعامل محتوایی و رشد 
۳۰۰۰ درصدی مراجعه کاربران یکتا، تنها بخشی از نتایج از اقدام است.

بانک اقتصادنوین در دوره جدید مدیریت روابط عمومی، تعامل پویا با 
مخاطبان را در دستور کار قرار داده و اکنون گزارش سامانه رصد و تحلیل 
»لایف‌وب« نیز نشان می‌دهد از میان ۱۵ بانک مورد بررسی، صفحه 
اینستاگرام این بانک در دو شاخص مهم »میزان لایک« و »نرخ تعامل« 

در جایگاه دوم قرار گرفته است.
پست های منتشر شده در صفحات اجتماعی این بانک، هزاران بار 
بازنشر می شوند و اخباری از جنس »رونمایی از حساب وینگر« در سایت 

اطلاع‌رسانی بانک، بیش از 50 هزار بار مشاهده می شوند.
این شرایط از آن حکایت دارد که استراتژی تازه بانک در حوزه روابط 
عمومی، بسیار کارآمد، اثربخش و مشتری پسند بوده و موفق شده است 
نگاه مخاطبان را به بانک اقتصادنوین جلب کند، به گونه‌ای که فاصله 
چندین ساله میان بانک و مخاطبان، طی چند ماه اخیر جبران شده 

است.

 بانک کشاورزی ۴۸ هزار میلیارد 
ریال تسهیلات ازدواج و فرزندآوری 

پرداخت کرد
      در حالی که بر اساس تعهدات ابلاغی از سوی بانک 
مرکزی، پرداخت ۴۵ هزار و ۳۰۰ میلیارد ریال تسهیلات 
قرض الحسنه ازدواج و فرزندآوری تا پایان آبان ماه سال 
جاری برای بانک کشاورزی تعیین شده بود، عملکرد 
این بانک در این بخش طی ۸ ماهه نخست سال جاری ۲۵۶۰ میلیارد 

ریال بیشتر از تعهد مصوب بوده است. 
مجموع تسهیلات پرداختی این بانک در حوزه ازدواج و فرزندآوری از 
ابتدای سال جاری تا پایان آبان ماه به رقم ۴۷ هزار و ۸۶۰ میلیارد ریال 
رسیده و این مبلغ به ۲۲ هزار و ۸۱۱ نفر از متقاضیان واجد شرایط در 

سراسر کشور پرداخت شده است.
بر اساس این گزارش، از این مبلغ، ۳۵ هزار و ۹۹۶ میلیارد ریال در 
قالب ۱۰ هزار و ۷۴۱ فقره تسهیلات قرض الحسنه ازدواج پرداخت شده 
و ۱۱ هزار و ۸۶۴ میلیارد ریال نیز به عنوان تسهیلات قرض الحسنه 

فرزندآوری به ۱۲ هزار و ۷۰ نفر از هموطنان تعلق گرفته است.

قیمت دلار مبادله‌ای

1,152,100 ریال
گرم طلای 18 عیار

 116,577,000 ریال
قیمت سکه امامی

1,214,050,000 ریال
قیمت یورو  بازار آزاد

1,334,300 ریال
قیمت بیت کوین

  ۱۰,۴۹۹,۳۲۲,۷۲۸ ریال

روایت محسن سیفی از شکوفایی و توسعه

 بانک صادرات ایران در 
جمع برترین های شبکه بانکی حضور دارد

مدیرعامل بانک صادرات ایران در نشست هم اندیشی 
با مدیران کانون های بازنشستگی کشور، دستاوردهای 
سه ساله بانک در اصلاح ساختارها، رشد منابع، ارتقای 
سرمایه و خدمات نوین را تشریح کرد و از پروژه های 
رفاهی و درمانی بازنشستگان، راه اندازی موزه تاریخ 
بانک و اهدای نشان مفرح به برترین های شبکه بانکی 

خبر داد.
 نشست هم اندیشی مدیران کانون های بازنشستگی 
کشور با حضور محسن سیفی، یاسر مرادی عضو 
هیئت مدیره، همت الله حسین زاده معاون منابع 
بهشتی نژاد  سیدمحمدمهدی  بانک،  انسانی 
مدیرعامل بیمه سرمد، امیرمهدی امینیان رئیس 
هیئت مدیره و عرفان دلروز عضو هیئت مدیره این 

شرکت طی دو روز در مشهد مقدس برگزار شد. 

بازگشت بانک صادرات ایران به جمع 
سه بانک برتر کشور

سیفی با اشاره به مسیر سخت اصلاح ساختارهای 
بانک اظهار کرد: بخش مهمی از تعهدات و وعده های 
سه سال گذشته محقق شده و بانک صادرات پس از 
سال ها بار دیگر به جمع سه بانک برتر کشور بازگشته 
است. وی تأکید کرد: منابع بانک طی سه سال گذشته 
از ۵۴۰ هزار میلیارد تومان به حدود ۱۳۰۰ هزار میلیارد 
تومان رسیده است و این رشد نتیجه »انضباط مالی و 

افزایش اعتماد مشتریان« است.
 

بهبود وضعیت مالی و کفایت سرمایه
مدیرعامل بانک صادرات ایران رشد سرمایه و توان 
مالی بانک را یکی از دستاوردهای مهم برشمرد و 
گفت: کفایت سرمایه منفی بانک که مانع اصلی 
قرارگرفتن به عنوان بانک جامع بوده است، مثبت 
گردیده و اکنون در مسیر دستیابی به سطح مورد نظر 

بانک مرکزی قرار دارد و امیدواریم سرمایه بانک تا 
پایان سال از ۹۰ هزار میلیارد تومان عبور کند.

 چالش های اقتصاد و مسئولیت های 
تکلیفی

سیفی بیان کرد که بخش قابل توجهی از فشار بر 
بانک ها ناشی از شرایط اقتصادی و تکالیف تحمیلی 
نرخ  با  تکلیفی  تسهیلات  داشت:  اظهار  و  است 
ترجیحی، مطالبات سنواتی دولت و دشواری های 
را  بانکداری  فضای  کشور،  صنایع  در  بازپرداخت 

پیچیده کرده است.
وی با این حال گفت: بانک صادرات ایران با وجود 
همه محدودیت ها توانسته عملیات خود را سودده و 

پایدار نگه دارد.

  اصلاحات فناوری؛ پروژه ای زمان بر
 اما حیاتی

مدیرعامل بانک صادرات ایران با تأکید بر ضرورت 
نوسازی زیرساخت های فناوری اطلاعات، خاطرنشان 
کرد: زیرساخت فعلی بانک از سال ۱۳۹۴ تاکنون تغییر 
اساسی نکرده و همین موضوع در بروز مشکلات فن 
آوری و افزایش ریسک های عملیاتی نقش داشته 
است. سیفی اعلام کرد که ارتقای کامل سامانه ها تا 

شش ماه آینده قابل مشاهده خواهد بود.
 

پروژه های عمرانی، درمانی و رفاهی با 
کمترین هزینه

سیفی با اشاره به اقدامات انجام‌ شده برای بهبود 
سرویس های درمانی گفت: زمان پرداخت هزینه های 
درمان که روزگاری سه تا پنج ماه طول می کشید، 
اکنون به کمتر از ۱۴ روز رسیده است. وی تأکید کرد: 
تعامل بین بانک و کانون های بازنشستگی باید بر پایه 
هم فکری و مشورت باشد و ما این ارتباط را یکی از 

ارزشمندترین سرمایه های بانک می دانیم.
مدیرعامل بانک صادرات ایران به برخی دغدغه های 
به  مربوط  دارایی های  و  رفاه  حوزه  در  ساله   ۳۰
تعیین تکلیف  گفت:  و  کرد  اشاره  بازنشستگان 
پرونده های سه دهه ای نیازمند داده کاوی، کارشناسی 
دقیق و بررسی مدل های مشابه است و اراده بانک 

برای شفاف سازی کامل قطعی و جدی است.
سیفی همچنین از اجرای طرح های رفاهی و درمانی 
نوآورانه با حداقل بار مالی خبر داد و گفت: احیای 
بیمارستان ها، هتل ها و مراکز تفریحی در استان های 
مختلف با استفاده از تهاتر مطالبات یا رایگان سازی 
انجام شده و خدمات این مراکز در اختیار کارکنان و 

بازنشستگان قرار می گیرد.

  حفظ نام های ماندگار بانک
 صادرات ایران

مدیرعامل بانک صادرات ایران بر لزوم پاسداشت 
پیشکسوتان بانک تأکید کرد و گفت: هر کسی که 
برای بانک صادرات ایران زحمت کشیده، باید نام و 

جایگاهش حفظ شود.
وی به نامگذاری شعبه مرکزی به نام مرحوم مفرح و 
همچنین راه اندازی موزه تاریخ بانک صادرات ایران 
اشاره کرد و از کانون های استانی خواست که یادگارهای 

خود را در اختیار این موزه قرار دهند.
برای  مفرح«  »نشان  طراحی  از  همچنین  سیفی 
از برترینهای نظام بانکی کشور  قدردانی ــسالانه 

خبر داد.

صنعت و معدن

مصرف سوخت خودروها باید سالانه پنج درصد کاهش یابد
  سهیل معمار باشی در پاسخ به پرسشی مبنی 
تولید  توقف  و  ارز  تخصیص  عدم  آیا  اینکه  بر 
خودروهایی که میزان مصرفشان منطقی و معقول 
نیست می تواند خودروسازان را به سمت نوآوری 
واقعی و کاهش مصرف سوخت سوق دهد، گفت: 
امروز موضوع نوآوری و ارتقای موتورهای کم مصرف 

خودروها در کشور از مباحث بسیار جدی است.
واقعیت  کرد:  اظهار  رادیویی  مصاحبه  در  وی   
این است که موضوع مورد اشاره توسط قوانین و 
استاندارد های مختلف کشور هم درگذشته مورد 

تاکید قرار گرفته‌است.
 معاون بهره برداری و حمل و نقل سازمان گسترش 
و نوسازی صنایع ایران »ایدرو« گفت: طبق قوانین و 
استانداردهای موجود مصرف سوخت خودروها در 

کشور باید سالانه پنج درصد کاهش پیدا کند.
 وی افزود: از طرف دیگر مشوق هایی در کنار این 
وجود دارد که خودروسازان بتواند موتورهای مورد 

استفاده در محصولات خود را ارتقا دهند.
 معمار باشی اضافه کرد: این جهت گیری هم در 
کاهش آلودگی هوا و همینطور مصرف سوخت 

خودروها بسیار اثرگذار و تعیین کننده است.
 وی ادامه داد: نکته مهم تر اینکه اگر توجه شود به 
تمرکز سیاست گذاری ها، به طور حتم اثر سیاست 

گذاری‌ ها هم بیشتر خواهد شد.
 معاون بهره برداری و حمل و نقل سازمان گسترش 
و نوسازی صنایع ایران »ایدرو« گفت: برای مثال از 
یک طرف میانگین سن ناوگان حمل و نقل در کشور 
تعیین می شود و از طرف دیگر با شکایت یک فرد به 

دیوان عدالت اداری حکم داده می شود تا زمانی که 
می توانند معاینه فنی بگیرند تردد خودروها مجاز 

است.
 وی افزود: برای کاهش مصرف سوخت خودروها 
و آلودگی هوا در کشور می توان از الگوهای داخلی و 

بین‌المللی در این زمینه استفاده کرد.
 معمار باشی بیان کرد: کشور چین برای کاهش 
اقدامات  کنار  در  خود  بزرگ  شهرهای  آلودگی 
تشویقی اقدامات تنبیهی هم گذاشت. چین شماره 
گذاری خودروهای بنزینی را در شهرهای بزرگ 
محدود و در برابر شماره گذاری های آنی خودروهای 

برقی را در دستور کار خود قرار داد.
 معاون بهره برداری و حمل و نقل سازمان گسترش 
و نوسازی صنایع ایران »ایدرو« گفت: گذاشتن قرعه 

کشی های ۷ تا ۱۰ ساله و همینطور مشوق های تا 
حدود ۱۰ هزار دلار برای خودروهای برقی از دیگر 
اقدامات دولت چین برای مصرف کمتر سوخت 
خودروها و کاهش آلودگی هوا بود. وقتی قضیه جا 
افتاد به تدریج این مشوق ها و اقدامات کم و کمتر 

شد.
 معمار باشی اضافه کرد: این اقدامات کمک کرد تا 
وضعیت مصرف سوخت و هوا در کشور چین روز به 

روز به سمت بهبودی سوق پیدا کند.
 وی یادآور شد: در کشور ایران هم می توان به 
سمت مصرف کمتر سوخت و کاهش آلودگی هوا 
حرکت کرد به شرط داشتن هماهنگی و تمرکز در 
سیاستگذاری ها، و در عین حال هدف به صورت 

صحیح نشانه‌ گیری شده باشد.



ثبت نام بومگردی ها برای 
دریافت پنل خورشیدی آغاز شد

رئیس پلیس راهور فراجا
میزان جرایم موجود با شرایط 

اقتصادی امروز هیچ تناسبی ندارد
   اقتباس سینمایی جدید فرانسوا اوزون از رمان »بیگانه« آلبر کامو بار دیگر 
بحث های قدیمی حول استعمار فرانسه در الجزایر را زنده کرده، اما یکی 
از مهم‌ترین واکنش ها به این فیلم از سوی کاترین کامو، دختر ۸۰ ساله 
نویسنده، مطرح شده است؛ کسی که سال هاست میراث ادبی پدرش را 

حفظ و مدیریت می کند.
کاترین کامو که نسخه نهایی فیلم را دیده، می گوید این اقتباس را در 
مجموع بسیار خوب می‌داند، اما به باور او اوزون در بخش پایانی از متن 
اصلی فاصله گرفته و گرفتار تصحیح های سیاسی شده است. انتقاد اصلی 
او به برجسته کردن نقش خواهر مرد عرب کشته شده در فیلم بازمی گردد، 
شخصیتی با نام جمیله که در رمان کامو هیچ گاه نام و حضوری مستقل 

ندارد.
در نسخه اوزون، آخرین نمای فیلم، جمیله را بر مزار برادرش با سنگ 
قبری که نام »موسا حمدانی« بر آن نوشته شده، نشان می‌دهد؛ صحنه‌ای 
که به باور کاترین کامو در کتاب وجود ندارد و با روح اثر در تناقض است. 
او می گوید: »تصور می کنم اوزون این بخش را برای جلب رضایت 

گرایش های روز انجام داده است.«
به گزارش گاردین، فرانسوا اوزون پیش از تولید فیلم، شخصا به خانه 
کاترین کامو  رفت و توانست اعتماد او را برای ساخت این اقتباس جلب 

کند؛ اعتمادی که پیش‌تر نصیب بسیاری از فیلم سازان نشده بود.
فرانسوا اوزون نیز در پاسخ به انتقادها، گفته است که افزودن نقش جمیله 
کشیدن نخ ظریفی از بافتی بوده که کامو در کتاب مطرح کرده اما بسط 
نداده است. به گفته او، شخصیت جمیله در فیلم صدایی به آن بخش 
نامرئی شده جامعه می‌دهد؛ جامعه‌ای که در داستان و دادگاه، حتی نام 

قربانی عرب هم برده نمی شود.«
این اختلاف نظرها در حالی مطرح می شود که »بیگانه« همچنان یکی از 
مناقشه برانگیزترین آثار ادبیات فرانسه است و هرگونه بازخوانی یا اقتباس 
از آن بحث های تازه‌ای درباره استعمار، هویت، سکوت های روایت و جایگاه 

قربانیان در جهان بینی کامو ایجاد می کند.
فیلم »بیگانه« نخستین نمایش جهانی خود را در هشتاد و دومین جشنواره 

فیلم ونیز و در بخش مسابقه اصلی تجربه کرد. 
نخستین بار لوکسینو ویسکونتی کارگردان ایتالیایی اقتباسی از رمان 
»بیگانه« را در سال ۱۹۶۷ به سینما آورد و مارچلو ماسترویانی در این فیلم 

بازیگر نقش اصلی بود و فیلم در نهایت اثر موفقی نشد. 
گفته می شود ویسکونتی برای این فیلم خواستار حضور آلن دلون در نقش 

اصلی بود که البته با مخالفت استودیو سازنده فیلم مواجه شد. 

رئیس پلیس راهور فراجا گفت: افزایش جریمه های تخلفات 
رانندگی زیر بار تورم بی اثر مانده و هنوز نتوانسته رفتار رانندگان 

متخلف را اصلاح کند.
سردار سیدتیمور حسینی، رئیس پلیس راهور فراجا، با اشاره به 
بی اثر بودن افزایش جریمه های رانندگی در بازدارندگی تخلفات، 
اعلام کرد: میزان جرایم موجود با شرایط اقتصادی امروز هیچ 

تناسبی ندارد و نمی تواند رفتار رانندگان متخلف را اصلاح کند.
وی افزود: با وجود اینکه جریمه ها افزایش یافت، اما عملاًً 

بازدارندگی لازم را ایجاد نکرد.
به گفته سردار حسینی، پیشنهاد اولیه پلیس برای افزایش 
بازدارندگی، در فرآیند تصمیم گیری »به شدت تعدیل« شد و 

خروجی نهایی با آنچه پلیس مدنظر داشت فاصله زیادی دارد.
وی افزود: در یک سال و نیم گذشته، تورم عملاًً همان افزایش 

اندک جریمه ها را هم بی اثر کرد.
رئیس پلیس راهور فراجا با تأکید بر اینکه حل مسئله بازدارندگی 
نیازمند دو اقدام جدی است، گفت: اول، بالا بردن نرخ جریمه ها به 
میزانی که فرد هنگام تخلف محاسبه کند آیا هزینه اش می صرفد 
یا نه و به این نتیجه برسد که نمی صرفد. دوم، قطعیت و حتمیت 
مجازات؛ مسئله امروز ما فقط مقدار جریمه نیست، بلکه این است 
که چند درصد احتمال دارد فرد متخلف واقعاًً جریمه شود. این 

عدد بسیار پایین است و باید اصلاح شود.
سردار حسینی در ادامه تصریح کرد: وقتی احتمال برخورد کم 
است، حتی جریمه بالا هم اثر ندارد. بنابراین باید هر دو موضوع، 

یعنی میزان جریمه و حتمیت برخورد، هم زمان پیگیری شود.
وی در جمع بندی وضعیت موجود گفت: اگر بخواهم صریح 
است  بهتر  ندارند.  بازدارندگی  جریمه ها  هم  هنوز  بگویم، 
 بگوییم وضعیت نسبت به سال گذشته نه بهتر شده و نه بدتر؛
 فراوانی تخلفات تقریباًً همان است و عملاًً تغییری در رفتارها 

ایجاد نشده است.

بومگردی خبررسیده

 دستگیری 11 نفر 
 عامل تیراندازی در

 شهرستان اندیمشک

فرمانده انتظامی اندیمشک از دستگیری11 نفر از عاملان تیراندازی های 
غیرمجاز و دارندگان سلاح در اجرای طرح مبارزه با تیراندازی ها در این 

شهرستان خبر داد.
  سرهنگ سید شمس اله موسوی در تشریح این خبر با تاکید بر برخورد 
قاطعانه پلیس با دارندگان سلاح های غیرمجاز و عاملان تیراندازی گفت: 
در راستای ارتقای امنیت اجتماعی از ابتدای آبان ماه سال جاری تاکنون 
چند طرح برخورد با عاملان تیراندازی و دارندگان سلاح های غیرمجاز در 

سطح شهرستان به مرحله اجرا در آمده است.
  وی تصریح کرد: ماموران پلیس اندیمشک با تلاش مستمر در سطح 
شهرستان با اجرای طرح مبارزه با تیراندازی تعداد 11 نفر از عاملان 
تیراندازی و دارندگان سلاح غیرمجاز را شناسایی و پس از هماهنگی با 

مقام قضایی آنها را دستگیر کردند.
 فرمانده انتظامی شهرستان اندیمشک بیان کرد: در راستای اجرای این 
طرح 27 قبضه سلاح شامل 8 قبضه جنگی و 19 قبضه شکاری غیرمجاز 

کشف شد.
 سرهنگ موسوی گفت: نیروی انتظامی با به کارگیری توان عملیاتی و 
انتظامی خود برای تأمین نظم و امنیت شهروندان تلاش می کند که در 
همین راستا ضمن تشکر از همکاری خوب مردم، تقاضا می شود برای 
جلوگیری از تیراندازی های غیرمجاز هر گونه موارد مشکوک را از طریق 

تلفن ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند.

  
افزایش کلاهبرداری با 

تماس های جعلی در 
پیام‌رسان‌های داخلی

معاون فرهنگی و اجتماعی پلیس فتا، از افزایش کلاهبرداری سایبری 
از طریق تماس های اینترنتی جعلی در پیام رسان های بومی خبر داد و 
نسبت به اعتماد کاربران به حساب های کاربری با هویت جعلی هشدار 

داد.
 سرهنگ جواد مختاررضایی   با اعلام هشدار درباره شیوه فزاینده 
کلاهبرداری در پیام رسان های داخلی گفت:طبق گزارش های متعدد 
ایجاد  با  سایبری  مجرمان  کشور،  سراسر  در  شهروندان  از  دریافتی 
حساب های کاربری جعلی در پیام رسان ها و شبکه های اجتماعی بومی و 
برقراری تماس های اینترنتی صوتی با عناوینی مانند مسابقات رادیویی و 
تلویزیونی، برنده شدن جوایز، دریافت وام یا طرح‌های حمایتی، اقدام به 

فریب کاربران می کنند.
 وی افزود:این افراد با سوءاستفاده از نام و نشان نهادهایی مانند صدا و 
سیما، بانک ها، مؤسسات مالی و حتی پشتیبانی پلتفرم ها، اعتماد اولیه 
قربانیان را جلب کرده و سپس با درخواست کد فعال سازی مربوط به 

سرویس های بانکداری، مبالغی را از حساب آن ها برداشت می کنند.
 معاون فرهنگی و اجتماعی پلیس فتا با بیان اینکه این شیوه کلاهبرداری 
در روزهای اخیر روند افزایشی داشته است، تأکید کرد:هیچ نهاد رسمی از 
طریق پیام رسان ها برای اعلام برنده شدن، ارائه خدمات بانکی یا دریافت 
اطلاعات محرمانه با کاربران تماس نمی گیرد. هرگونه تماس اینترنتی با 

این عناوین مشکوک بوده و احتمالاًً کلاهبرداری است.
 سرهنگ مختاررضایی در پایان گفت:پلیس فتا ضمن پیگیری پرونده های 
مرتبط، به پلتفرم های داخلی نیز اعلام کرده که نظارت امنیتی خود را 
افزایش داده و نسبت به شناسایی و حذف حساب های جعلی اقدام کنند. 
شهروندان در صورت مشاهده موارد مشابه، می توانند موضوع را از طریق 

سایت fata.gov.ir یا شماره 096380 به پلیس فتا گزارش کنند.
 

  بازداشت علی صبوری به
همراه عوامل برنامه غیراخلاقی 

فضای مجازی
 

علی صبوری، مجری برنامه غیراخلاقی تولیدشده در فضای مجازی، 
همراه با 7 نفر از عوامل این برنامه با دستور قضایی بازداشت شدند و 

پرونده قضایی برای آن ها تشکیل شد.
 چندی است برنامه ای با محتوای خلاف شئون اخلاقی و اجتماعی در 
بستر فضای مجازی تولید و پخش می شود. این برنامه که به صورت 
تعاملی بین مجری و تماشاگران برگزار می شود، با هدف دیده شدن اقدام 

به انتشار محتوای نامناسب می کرد.
 در پی رسیدگی قضایی، ۷ نفر از عوامل این برنامه با دستور مقام قضایی 
بازداشت شدند. همچنین مجری برنامه که چند قسمت از محتوای خلاف 
اخلاق و قوانین اجتماعی را تولید و در فضای مجازی منتشر کرده بود، 

بازداشت و پرونده قضایی برای وی نزد بازپرس تشکیل شد.
 پس از تشکیل پرونده و بررسی های اولیه، برنامه مذکور متوقف شد و 
برخی از عوامل پرونده با صدور قرار وثیقه مناسب تا زمان رسیدگی در 
دادگاه آزاد شدند، اما تعدادی دیگر همچنان در بازداشت به سر می برند.

حوادث
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یادداشت اخبار• 

 نمایش »ترور« در جشنواره 
استانبول تحلیل می شود

   نمایش »ترور« در ژانر درام دادگاهی که سال گذشته در تهران و 
۶ شهر کشور اجرا شد و از نظر درون‌مایه هنری و حقوقی مورد 
توجه قرار گرفت، در پانزدهمین فستیوال بین‌المللی جنایت و مکافات 
)Crime and Punishment( استانبول، محل بحث و بررسی آکادمیک 

شد.
علی محمد حسام فر تهیه کننده و بازیگر نقش قاضی در این اثر، روز 
جمعه ۷ آذر در بخش آکادمیک جشنواره که در دانشگاه بیلگی استانبول 
برگزار می شود، سخنرانی کرد. او در این رویداد که در موزه انرژی دانشگاه 
برگزار شد، مقاله‌ای را که با مشارکت ابراهیم امینی کارگردان نمایش 
نگاشته بود، معرفی و درباره نمایش حقوقی و تاثیر تئاتر بر توسعه 

حقوق بشر مطالبی را ارائه داد.
نمایش »ترور« به کارگردانی ابراهیم امینی و تهیه‌کنندگی علی محمد 
حسام فر، با حضور چهره‌هایی چون مهدی پاکدل، ساعد سهیلی، وحید 
رهبانی، الهام نامی و علی باقری، یکی از پرتماشاگرترین نمایش های 

روی صحنه در سال ۱۴۰۳ بود.
جشنواره بین‌المللی فیلم جنایت و مکافات که از سال ۲۰۱۰ با هدف 
ایجاد گفتگو میان سینما، تئاتر، حقوق و جرم شناسی فعالیت می کند، در 

پانزدهمین دوره، از ۶ تا ۱۱ آذر ۱۴۰۴ در استانبول در حال برگزاری است.

 

»تنها کنار هم« بهترین فیلم کوتاه 
بین‌الملل جشنواره آمریکایی 

 فیلم کوتاه »تنها کنار هم« به نویسندگی و کارگردانی امید میرزایی 
و تهیه کنندگی سعید خانی و انجمن سینمای جوانان رفسنجان، 
موفق به کسب جایزه بهترین فیلم بخش بین‌الملل از پانزدهمین دوره 

جشنواره آنتم در آمریکا شد.
جشنواره فیلم آزادی خواهانه آنتم، بهترین فیلم های سال در مورد 
آزادی های فردی و مدنی را معرفی می کند. این رویداد، به دنبال 
فیلم های روایی و مستندهایی در مورد خوداتکایی، نوآوری، کارآفرینی، 

حقوق فردی و قدرت اقناع بر زور است.
فیلم کوتاه »تنها کنار هم« پیش‌ازاین، موفق به کسب جایزه افتخاری 
چهل و هفتمین دوره جشنواره بین‎المللی فیلم لوکاس آلمان، جایزه 
ویژه هیئت داوران بیست و هشتمین دوره جشنواره زوم لهستان، 
جایزه بهترین بازیگری و کارگردانی جشنواره ایمدغاسن الجزایر، جایزه 
بهترین فیلم جشنواره فیلم صحرا تونس، جایزه بهترین فیلمنامه و 
بهترین فیلم جشنواره مووی ولی ایتالیا، جایزه بهترین تدوین چهل 
و یکمین دوره جشنواره فیلم کوتاه تهران، جایزه بهترین فیلم کوتاه 
بیست و سومین دوره جشن حافظ، جایزه بهترین کارگردانی و تدوین از 
هفتادمین دوره جشنواره راژیا و نامزد بهترین فیلم کوتاه جشنواره فجر 
)دوره ۴۳(، بهترین فیلم کوتاه جشنواره شهر )دوره ۹(، نامزد ۴ بخش 
مسابقه ملی جشنواره فیلم کوتاه تهران )دوره ۴۱(، نامزد بهترین تدوین 
جوایز ایسفا شده و حضور در جشنواره های لابور ترکیه )دوره ۲۰(، رجیو 
)دوره ۲۳(، وکس کانادا )دوره ۲۰( و اولدنبورگ آلمان )دوره ۳۶(، 
anthem Libertarian در آمریکا )دوره ۱۵( و فیلم های ایرانی در استرالیا 

)دوره ۱۱( را تجربه کرده است.
در خلاصه داستان »تنها کنار هم« آمده است: در نیمه شبی زمستانی، 
ایست بازرسی بین‌راهی به مسافران یک اتوبوس مشکوک می شود. در 
میان مسافران، پسربچه‌ای که تنها سفر می کند؛ توجه پلیس، راننده و 

مسافران را به خود جلب می کند.
علیرضا ثانی فر، پرهام غلاملو، صادق برقعی، محمد موحدنیا، سبا 
امیری، محمد رشیدی در این فیلم کوتاه به ایفای نقش پرداخته‌اند و 

پخش بین‌الملل اثر بر عهده سولماز اعتماد است.
.

‌  پرفورمنس »شدن« در کانادا
 اجرا می شود

اثر چندرسانه‌ای بهزاد غلامی در تورنتو روی صحنه می رود.   
اجرای چندرسانه ای »شدن« به کارگردانی و طراحی بهزاد 
غلامی، هنرمند باسابقه دنس معاصر و تئاتر تجربی، تجربه ای 
میان رشته ای از تن و تصویر را پیش روی مخاطبان قرار می دهد؛ 
روایتی که پیوند میان نیروهای سازنده‌ انسان و میل بی پایانِِ بودن 

را به چالش می کشد.
بهزاد غلامی هنرمند ایرانی ساکن کانادا، دانش آموخته ی بازیگری 
مبتنی بر بدن، دنس معاصر و بوتو است. وی بیش از ۲ دهه در 
حوزه های مایم، دنس تئاتر، دنس معاصر، بوتو و تئاتر تجربی 
فعالیت کرده و علاوه بر اجراهای متعدد داخلی و بین المللی، 
مجموعه ای از ویدیوآرت ها، چیدمان های بدن‌محور و چهار فیلم 
تجربی را در کارنامه دارد. غلامی طی چهار سال اخیر فعالیت های 

حرفه ای خود را در کانادا ادامه می دهد.
در خلاصه ی اجرایی این اثر آمده است: شدن جست وجویی‌ است 
میان تن و تصویر، میان نیرو و میلِِ بودن؛ تلاشی برای یافتن خود 
در میان نیروهایی که پیوسته ما را می سازند، یا چرخشی که شاید در 

آن محو شویم.
لیلا بخشی، نازنین فرهمند، رها یعقوبی، مهرزاد وحدت، شمیم 
ضبیحی و ویان زمانی به عنوان اجراگر در این اثر حضور دارند. بهزاد 
غلامی علاوه بر کارگردانی در مقام اجراگر نیز روی صحنه حضور 

دارد.
طراحی پوستر این اثر بر عهده مهدی طالقانی و طراحی صدا و 

موسیقی بر عهده حمیدرضا حسینی است.
 Glendon Theatre پرفورمنس »شدن« از ۱۲ تا ۱۶ آذر در سالن

برگزار می شود.

»داستان فوتبال« با جواد خیابانی 
به تلویزیون می آید

 برنامه تلویزیونی »نَقل و نُُقل« در تازه‌ترین قسمت خود با 
عنوان »داستان فوتبال«، حوالی ساعت ۲۳ از شبکه دو سیما 
روی آنتن می رود. این قسمت با حضور سه چهره فوتبال و رسانه، 
جواد خیابانی، مهدی حدادپور و احسان محمدی به روایت هایی 
خواندنی و ناگفته از جذاب ترین ورزش جهان می پردازد؛ روایتی از 
شوق، اشک، برد و باخت های فراموش نشدنی که فوتبال را فراتر از 

یک بازی، به بخشی از حافظه جمعی مردم تبدیل کرده است.
»داستان فوتبال« تلاش می کند از دریچه روایت و گفت وگو، بخشی 
از فراز و فرودهای فوتبال ایران را مرور کند؛ قصه هایی که سال هاست 

شور، امید و هیجان میلیون ها نفر را رقم زده است.
»نَقل و نُُقل« که با اجرای حامد عسکری، تهیه‌کنندگی محمدحسام 
مدنی و کارگردانی علیرضا کاردان امین در گروه معارف اسلامی 
شبکه دو سیما تهیه و تولید می شود، شنبه تا دوشنبه حوالی ساعت 

23 میزبان مخاطبان شبکه دو سیما است.

رئیس سازمان سینمایی از برپایی نشست بین المللی 
همکاری سینمایی با حضور مقامات فرهنگی ۱۵ 

کشور در شیراز خبر داد.
رائد فرید زاده در این باره گفت: ایده برپایی این 
نشست از سالیان سال قبل رقم خورد و از دوره 
مدیریت سید رضا میرکریمی در جشنواره جهانی 

فیلم فجر بحث این بود که این نشست برگزار شود.
وی ادامه داد: ایران قطب سینمایی منطقه است و 
نقش پدری در منطقه دارد؛ استعدادهای منطقه ای 
با ما ریشه مشترک فرهنگی دارند و ایران فرهنگی 

مرزهای گسترده ای دارد.
رئیس سازمان سینمایی تاکید کرد: سینمای ایران 
چنین جایگاه جهانی دارد و بحث این بود که چگونه 
می توان این ارتباطات را تعمیق کرد. جلساتی برگزار 
شد؛ برخی اقدامات، همفکری مشترک را با موسسات 

و نهادهای سینمایی کشورهای مختلف می طلبد.
فرید زاده گفت: تلاش شد که برخی وزرای فرهنگ، 
قائم مقام های وزیر، معاونین وزرای کشورهای 
منطقه و برخی کشورهای علاقه مند به همکاری با 
ایران در کنار روسای سازمان ها و نهادهای سینمایی 
دعوت شوند تا از ظرفیت جشنواره جهانی برای 

حضورشان در شیراز استفاده کنیم.
وی عنوان کرد: هدف از برگزاری این نشست ها، گفت 
وگو درباره همکاری های مشترک و بحث مصداقی 
درباره پروژه های مشترک است. این بحث ها و گفت 
وگوها دوجانبه و چند جانبه خواهد بود و از یکشنبه 

شاهد معاونین و هیات ها خواهیم بود و دوشنبه 
نشستی را با این دوستان خواهیم داشت که با حضور 
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی برگزار خواهد شد و 

میزبان این عزیزان در اختتامیه هم خواهیم بود.

رئیس سازمان سینمایی یادآور شد«: مقامات مسوول 
۱۵ کشور در سطح وزیر، قائم مقام و معاون وزیر، 
روسا و نمایندگان نهادهای سینمایی در شیراز حضور 

خواهند داشت.

فریدزاده رئیس سازمان سینمایی

ایران قطب سینمایی منطقه است

سینما

در فهرست ۲۰ فینالیستی که در بخش جلوه های ویژه اسکار امسال رقابت می کنند 
از »آواتار« تا »فرانکنشتاین«، »غارتگر«، »گناهکاران« و »شرور« جای دارند.

با تأیید منابع متعدد روشن شده ۲۰ فیلم در بخش جلوه های ویژه اسکار ۲۰۲۶ 
با هم رقابت می کنند. در فهرست فینالیست ها ترکیبی از فیلم های پرفروش و 
فیلم های فرنچایزی و دنباله ها جای دارند و دیزنی، برادران وارنر، یونیورسال، 

پارامونت و نتفلیکس در این میدان پیشتاز هستند.
مجموعه دیزنی با ۷ فیلم در بین این ۲۰ فیلم، بیشترین تعداد فیلم را به خود 
اختصاص داده است که ۲ فیلم از کمپانی قرن بیستم این مجموعه با عنوان 
»غارتگر: بدلندز« ساخته دن تراختنبرگ، هفتمین فیلم از این مجموعه علمی-
تخیلی-ترسناک و سومین قسمت از مجموعه »آواتار« با عنوان »آواتار: آتش 
و خاکستر« ساخته جیمز کامرون که یکشنبه، ۳۰ نوامبر، برای اعضای انجمن 
و منتقدان به نمایش در خواهد آمد، از جمله آنها هستند. علاوه بر این، مارول 
استودیوز با فیلم های ابرقهرمانی پرفروش »چهار شگفت‌انگیز: گام های نخست« 
و »کاپیتان آمریکا: دنیای قشنگ نو« ۲ فیلم این فهرست را به خود اختصاص داده 
و والت دیزنی پیکچرز با »لیلو و استیچ« و »ترون: آرس« هم در این فهرست حضور 

دارند.
برادران وارنر دومین کمپانی از نظر تعداد فیلم های حاضر در این فهرست است 
و کمدی سیاه »میکی ۱۷« بونگ جون هو، »فیلم ماینکرفت« جرد هس اقتباسی 
از بازی ویدیویی، درام خون آشامی گوتیک »گناهکاران« رایان کوگلر و ریبوت 
 »F۱« ابرقهرمانی »سوپرمن« جیمز گان و همچنین درام مسابقات اتومبیلرانی
جوزف کوشینسکی با بازی برد پیت دیگر فیلم های این کمپانی هستند. اپل که از 
توزیع کنندگان »F1« بود، فیلم مهیج »اتوبوس گمشده« ساخته پل گرینگرس با 

بازی متیو مک کانهی و آمریکای فر را را در جمع ۲۰ فیلم برتر دارد.
یونیورسال پیکچرز با ۳ فیلم پول‌ساز سال ۲۰۲۵ در این فهرست حاضر است که 
شامل موزیکال »شرور: برای همیشه« ساخته جان ام.چو، بازسازی لایو اکشن 
»چگونه اژدهای خود را تربیت کنیم« ساخته دین دبلوا و فیلم دایناسوری »دنیای 

ژوراسیک: تولد دوباره« ساخته گرت ادواردز می شود.
نتفلیکس با »فرانکنشتاین« ساخته گی یرمو دل تورو، »وضعیت الکتریکی« ساخته 
آنتونی و جو روسو با بازی میلی بابی براون و کریس پرت در این جمع حاضر است.

بازسازی »مرد فراری« ساخته ادگار رایت با بازی گلن پاول، در کنار آخرین فیلم 
از مجموعه اکشن تام کروز یعنی »ماموریت: غیرممکن - روزشمار نهایی« هم از 

پارامونت پیکچرز در فهرست جای گرفته‌اند.
آکادمی اسکار فهرست ۲۰ فیلم برتر را منتشر نمی کند و از اظهارنظر یا تأیید راهیابی 

این فیلم ها به دور بعدی خودداری کرده است.
دوره رأی گیری اولیه برای تعیین فهرست کوتاه اسکار از دوشنبه ۸ دسامبر شروع 
می‌شود و تا جمعه ۱۲ دسامبر ادامه دارد. فهرست کوتاه ۱۲ بخش اسکار روز 
سه شنبه ۱۶ دسامبر اعلام خواهد شد. پس از آن، انتخاب نهایی جلوه های ویژه در 

۱۰ و ۱۱ ژانویه برگزار می‌شود و ۱۰ فیلم نهایی برای بررسی نهایی نامزدی به اعضای 
این شاخه معرفی می شوند. رأی گیری برای همه شاخه ها از ۱۲ تا ۱۶ ژانویه انجام و 

فهرست نامزدها پنجشنبه ۲۲ ژانویه اعلام می شود.
نود و هشتمین دوره جوایز اسکار ۱۵ مارس ۲۰۲۶ برگزار می شود.

۲۰ نامزد بخش جلوه های ویژه امسال این فیلم ها هستند:
»آواتار: آتش و خاکستر« )استودیو قرن بیستم(

»کاپیتان آمریکا: دنیای جدید شجاع« )استودیو مارول(
»وضعیت الکتریکی« )نتفلیکس(

»F۱« )اپل اورجینال فیلمز / برادران وارنر(
»چهار شگفت‌انگیز: گام های نخست« )استودیو مارول(

»فرانکنشتاین« )نتفلیکس(
»چگونه اژدهای خود را تربیت کنید« )یونیورسال پیکچرز(

»دنیای ژوراسیک: تولد دوباره« )یونیورسال پیکچرز(
»لیلو و استیچ« )والت دیزنی پیکچرز(

»اتوبوس گمشده« )اپل اورجینال فیلمز(
»میکی ۱۷« )برادران وارنر(

»فیلم ماینکرفت« )برادران وارنر(
»ماموریت: غیرممکن - روزشمار نهایی« )پارامونت پیکچرز(

»غارتگر: بدلندز« )استودیو قرن بیستم(
»مرد فراری« )پارامونت پیکچرز(

»گناهکاران« )برادران وارنر(
»سوپرمن« )استودیو دی‌سی(

»رعد و برق*« )استودیو مارول(
»ترون: آرس« )والت دیزنی پیکچرز(

»شرور: برای همیشه« )یونیورسال پیکچرز(

 ۲۰ فیلم رقیب بخش جلوه های ویژه اسکار ۲۰۲۶
شناخته شدند
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راه و مسکن Road and housing

اخبار 

‌مدیرعامل شرکت ساخت توسعه زیربناهای
 حمل و نقل کشور

تکمیل گذار شمالی کرج رضایت 
شهروندان را افزایش می‌دهد

    معاون وزیر راه و شهرسازی در بازدید از آزادراه 
با  آزادراه  این  گفت:  کرج  شمالی  کنارگذر 
پیشرفت فیزیکی بیش از 85 درصد یکی از 
حلقه های حیاتی ارتقای کریدور غربی کشور و 
بهبود کیفیت سفر میان استان های تهران، البرز 

و استان های همجوار است.
هوشنگ بازوند در خصوص ویژگی های این آزادراه اظهار داشت:‌ این 
آزادراه ۱۸.۷ کیلومتری با اتصال انتهای آزادراه شهید همت به مسیر 
کرج-قزوین، نقش تعیین کننده ای در هدایت ترافیک بین استانی 
دارد و با ایجاد مسیر جایگزین برای عبور و مرور، فشار ترافیکی در 
شهر کرج و استان البرز را کاهش می دهد. این مسیر علاوه بر کاهش 
تراکم خودروها، اثر مستقیم و مثبت بر کیفیت سفر، زمان بندی 

حرکت و ایمنی مسافران خواهد داشت.
وی با اشاره به ابعاد اجتماعی و رفاهی پروژه گفت:کنارگذر شمالی 
کرج تنها یک طرح عمرانی نیست؛ این آزادراه با تسهیل رفت و آمد 
روزانه، سطح رضایت‌مندی شهروندان را افزایش می دهد، تأخیرها 
را کاهش می دهد و سرعت متوسط سفر را ارتقا می بخشد. این پروژه 
به معنای واقعی کلمه حلقه ای حیاتی در ارتقای رفاه مردم و ارتقای 

شاخص های ملی حمل ونقل محسوب می شود.
مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه به ابعاد شبکه ای پروژه نیز اشاره 
کرد و افزود: با تکمیل این آزادراه، ظرفیت کریدور غربی کشور افزایش 
یافته و اتصال آن به کریدور شمالی، نقش پروژه را فراتر از یک مسیر 
محلی و استانی می برد و به یک دستاورد ملی تبدیل می کند. این 
مسیر، به عنوان یک شاهراه اصلی، امکان تردد ایمن و پایدار بین 
تهران و استان های غرب کشور را فراهم می کند و شاخص های پدافند 

غیرعامل در این مسیر به طور قابل توجهی ارتقا خواهد یافت. 
بازوند همچنین به اثرات اقتصادی و محیط زیستی بهره برداری 
آزادراه اشاره کرد: کاهش مصرف سوخت، کاهش آلایندگی هوا و 
کاهش استهلاک خودروها از دستاوردهای مستقیم این پروژه هستند. 
این امر نه تنها صرفه جویی اقتصادی برای کاربران به همراه دارد، 

بلکه توجیه اقتصادی و اجتماعی پروژه را نیز تقویت می کند.
وی ادامه داد: آزادراه کنارگذر شمالی کرج با پیشرفت فیزیکی بیش از 
85 درصد، نقش مهمی در توسعه پایدار شبکه آزادراهی کشور دارد 
و با ایجاد مسیر جایگزین برای ترافیک بین استانی، بار محورهای 
پرترافیک را کاهش می دهد. علاوه بر این، مسیرهای ورودی و 
خروجی آن، روان سازی رفت و آمد درون شهری کرج را به دنبال دارد 

و گشایش های قابل توجهی برای ساکنان شهر فراهم می کند.
بازوند در پایان تأکید کرد: آزادراه کنارگذر شمالی کرج نمونه ای 
بی نظیر از توان مهندسی ایرانی است که با همت مهندسان و 
تیم های اجرایی داخلی ساخته شده و پس از بهره برداری، تجربه ای 

مثال زدنی برای سایر پروژه های ملی خواهد بود.

       

بازدید معاون املاک و حقوقی 
سازمان ملی از پروژه های سمنان 

      در بازدید معاون املاک و حقوقی سازمان ملی 
زمین و مسکن از شهرک مسکونی ۴۰۰ دستگاه 
سمنان راهکارهای لازم جهت ساماندهی این 

شهرک ارائه شد.
غلام عباس نظرخانی، معاون املاک و حقوقی 
با حضور در  سازمان ملی زمین و مسکن، 
شهرک مسکونی ۴۰۰ دستگاه، آخرین وضعیت ساختمان ها و اراضی 

پیرامونی را مورد بررسی قرار داد.
در این بازدید که با همراهی مدیرکل راه و شهرسازی استان و نماینده 
مالکان انجام شد، نظرخانی پس از ارزیابی میدانی، راهنمایی ها و 
راهکارهای لازم را برای تعیین تکلیف و ساماندهی وضعیت مالکیت 

اراضی و ساختمان ها ارائه کرد.
.
 

نظارت ۲۰۰ ناظر نظام فنی در زنجان 
بر ساخت مسکن روستایی

    رضا خواجه‌ای با بیان اینکه نقش و جایگاه مهم و 
کلیدی ناظرین نظام فنی روستایی در جهت 
پیشبرد اهداف بنیاد مسکن، گفت: ۲۰۰ ناظر نظام 
فنی روستایی در سطح استان جهت نظارت بر 
ساخت و سازهای مسکن روستایی فعاللیت 

می کنند.
وی افزود: ناظران نظام فنی روستایی به عنوان بازوان توانمند این بنیاد، با 
ترویج اصول فنی ساختمان سازی در بالا بردن کیفیت ساخت و سازهای 
روستایی با نظارت دقیق و مطابق با مقررات ملی ساختمان نقش مهم 

بر عهده دارند.
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان با بیان اینکه نظام فنی 
روستایی در سال ۱۳۸۲ با هدف نظارت بر ساخت و سازهای روستایی به 
صورت اصولی و ترویج فرهنگ مقاوم سازی تشکیل شد، گفت: توجه به 
لزوم ساخت واحدهای مسکونی مقاوم و امن در مقابل خطرات حوادث 
طبیعی، ضرورت تشکیل یک نظام کنترلی در ساخت و سازهای روستایی 
برای دستیابی به مسکن روستایی مقاوم و نیز اهمیت مسکن روستایی در 

رشد و توسعه پایدار کشور را، دو چندان نمود.
وی ادامه د اد: نظام فنی و مهندسی روستایی، با ۲۰۰ ناظر دارای صلاحیت 
و۴۰ دفتر فنی و مهندسی جهت طراحی واحدهای مسکونی و نظارت 
بر ساخت و سازهای روستایی در سطح شهرستان های استان فعالیت 
می کند. خواجه‌ای با اشاره به نقش و جایگاه مهم و کلیدی ناظران نظام 
فنی روستایی جهت پیشبرد اهداف عالیه بنیاد مسکن بر رعایت جدی 

الزامات نظام مهندسی و کنترل ساختمان تاکید کرد.
مدیرکل بنیاد مسکن یکی از مهمترین اهداف بنیاد مسکن را ساخت 
مسکن مقاوم در روستاها عنوان نمود و افزود: تحقق این موضوع در 
گرو همکاری و همدلی ناظرین نظام فنی روستایی در ساخت و سازهای 
مسکن روستایی و جلوگیری از خطرات احتمالی در زمان ساخت و ساز 
است. وی تصریح کرد: هدایت بافت فیزیکی روستاها و بهسازی محیط 
زیست و سکونتگاه های روستایی براساس طرح های هادی روستایی، بالا 
بردن کیفیت ساخت و سازهای روستایی، استفاده صحیح از مصالح 
مقاوم و استاندارد، شناسایی، بکارگیری و ساماندهی نیروهای انسانی 
بومی مستعد در فن ساختمان سازی روستایی، بالا بردن سطح دانش 
فنی و اجرایی ناظرین با آموزش علمی‌و عملی مستمر آنان از اهداف 

اصلی تشکیل نظام فنی روستایی است.
خواجه‌ای خاطر نشان کرد: در حال حاظر ساخت و سازهایی که از طریق 
دریافت تسهیلات بهسازی مسکن روستایی در روستاها انجام می شود 
طبق سازوکارهای تعریف شده، تحت نظارت نظام فنی روستایی انجام 

می شود.
وی با بیان اینکه بهبود مسکن روستایی رونق زندگی، اشتغال و اقتصاد 
روستایی را به دنبال دارد، تاکید کرد: ساخت وا حداث مسکن مناسب 
ایجاب می نماید که تشکیلات نظام فنی و مهندسی روستایی با توجه به 
وضعیت و پتانسیل های موجود روستاها و تعداد نیروی انسانی دارای 

صلاحیت فنی ساختمان سازی، حمایت شود.
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مدیرعامل راه آهن با تشریح اولویت های برنامه هفتم 
توسعه، بر لزوم افزایش سهم بار ریلی از بنادر به ۲۵ 

درصد و اولویت بخشی به ترانزیت ریلی تأکید کرد.
و  شهرسازی  و  راه  وزیر  معاون  ذاکری،  جبارعلی   
مدیرعامل راه آهن، جمعه ۷ آذرماه در جلسه شورای 
اداری راه آهن زاگرس، بر لزوم تحقق اهداف کلان 
راه آهن در برنامه هفتم توسعه تأکید و اولویت های 

اصلی این حوزه را تشریح کرد.
وی با اشاره به تکلیف قانونی مبنی بر افزایش سهم 
بار ریلی از بنادر به ۲۵ درصد تا پایان برنامه هفتم، 
که در حال حاضر میانگین آن حدود ۹ درصد است، 
اظهار داشت: ما ظرف سه سال آینده باید به این رقم 
چشمگیر برسیم و این امر مستلزم تلاش مضاعف در 

پسکرانه بنادر و افزایش ظرفیت بار عبوری است.
 ذاکری همچنین بر اهمیت دو شاخص کلیدی دیگر 
در برنامه هفتم تأکید کرد و گفت: افزایش سرعت سیر 
و سرعت سفر در شبکه ریلی و توسعه خطوط ریلی 

صنعتی، از دیگر اولویت های ماست.
مدیرعامل راه آهن، سهم ترانزیت ریلی را به عنوان 
یک تکلیف برنامه ای مهم در برنامه هفتم معرفی 
 کرد و گفت: هدف گذاری ما رسیدن به ۱۰ میلیون

 تن بار ترانزیت ریلی در سال آخر برنامه هفتم 

پیشرفت است. 
به گفته ذاکری با توجه به افزایش تعاملات با 
کشورهای همسایه و CIS، این هدف کاملاًً دست یافتنی 
است و آغاز ترانزیت گازوئیل از امارات به افغانستان 
و از بندر امیرآباد، نشان دهنده توانمندی شبکه ریلی 

کشور در این زمینه است.
وی با بیان اینکه باید اولویت را به بارهای ترانزیتی 
پایداری را شکل دهیم  تا بتوانیم درآمد  بدهیم 
خاطرنشان کرد: علیرغم مشکلات موجود، شاهد 
رشد ۱۲ درصدی در ترانزیت بار و بارهای بین المللی 

هستیم، اما هنوز با افق برنامه فاصله داریم.
 ذاکری به چالش های حمل ونقل حومه ای اشاره کرد 
و گفت: درآمد سالیانه قطارهای حومه ای کشور ۳۹ 
میلیارد تومان است که کمتر از ۳ درصد قیمت تمام 
شده است. این صنعت نیازمند تزریق مالی از سوی 
دولت است تا بتواند منافع اقتصادی-اجتماعی خود 

را محقق سازد.
وی با بیان اینکه تعداد واگن های مسافری در سال 
۱۳۸۹ ، ۲۳٠٠ واگن و حال حاضر ۹۳۰ واگن است، 
محدودیت سرمایه گذاری در این بخش را یادآور شد 
و ابراز امیدواری کرد: با امضای تفاهم نامه هایی به 
ارزش ۹۵ هزار میلیارد تومان، شاهد ورود واگن های 
باری و مسافری به شبکه ریلی و افزایش خدمات 

رسانی خواهیم بود.
مدیرعامل راه آهن همچنین بر لزوم اقتصادی کردن 
خدمات مسافری تأکید کرد و گفت: سرمایه‌گذاری در 

این بخش بایستی توجیه اقتصادی داشته باشد.
روحیه  اهمیت  ریلی،  خطوط  مستمر  نگهداری 
کارکنان،  با  میانی  مدیران  تعامل  آماده به کاری، 
توسعه قطب های بار، درآمدزایی، مولدسازی و بهبود 
معیشت همکاران از دیگر مواردی بود که مدیرعامل 

راه آهن بر انجام آن تاکید کرد.

مدیرعامل شرکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران تاکید کرد

افزایش سرعت سفر در شبکه ریلی و توسعه ریل صنعتی

راه آهن

رئیس سازمان در آئین بهره برداری از ۱۴ پروژه راهداری در شهرستان 
لنگرود گفت: با وجود محدودیت‌ منابع اعتباری و گستردگی مأموریت ها، 

خدمت‌رسانی به مردم را با قدرت ادامه می‌دهیم.
رضا اکبری معاون وزیر راه و شهرسازی و رئیس سازمان در آئین 
بهره برداری از ۱۴ پروژه راهداری در شهرستان لنگرود، با گرامیداشت هفته 
بسیج اظهار کرد: انجام بسیاری از فعالیت‌ها و تلاش ها در کشور مرهون 
بسیجیانی است که در قالب های مختلف به‌صورت شبانه‌روزی برای 

پیشبرد امور خدمت می کنند.
وی بیان کرد: امروز با وجود همه مشکلات و تحریم های ظالمانه و 
ناجوانمردانه اقتصادی، چرخه سازندگی کشور متوقف نشده و با سرعت 

در حال پیشرفت بوده است.
این مقام مسئول، از سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای به عنوان 
سازمان خدمتگزار مردم یاد و خاطرنشان کرد: در شرایط دشواری که 
همه جبهه باطل رویاروی جبهه حق ایستاده است، افتخار می کنیم که با 
وجود همه تنگناها در مسیر خدمت‌رسانی، تأمین رفاه و ایمنی هموطنان 
و تلاش برای آرامش و امنیت سفر کاربران جاده‌ای مسئولیت داشته و 

تلاش می کنیم.
اکبری در بخش دیگری از سخنان خود به بیان گوشه هایی از خدمات 
سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای در دوره فعالیت دولت چهاردهم 
پرداخت و افزود: از ابتدای دولت چهاردهم تاکنون، با اجرای عملیات 
آسفالت و احداث حدود ۳۰۰۰ کیلومتر راه در ۶۰۰ روستای کشور، حدود ۲۰ 

هزار نفر از راه مناسب بهره مند شده‌اند.

وی با اشاره به اجرای حدود ۱۰ هزار کیلومتر روکش آسفالت در محورهای 
روستایی، ادامه داد: اصلاح ۹۹۵ نقطه پرحادثه‌، اجرای حدود ۲۰۰ کیلومتر 
روشنایی جاده‌ای و انجام قریب به ۲۰ هزار کیلومتر آسفالت در جاده های 
اصلی کشور از دیگر اقدامات انجام شده در دوره فعالیت دولت چهاردهم 

است.
معاون وزیر و رئیس سازمان تأکید کرد: حتی در جریان جنگ ۱۲ روزه نیز 
عملیات اجرایی آسفالت در کشور لحظه‌ای متوقف نشد و هم‌اکنون قریب 
به ۴۰۰ اکیپ فعال در حوزه آسفالت در سراسر کشور مشغول فعالیت 

هستند و اینها گوشه هایی از فعالیت دولت است.
اکبری با اشاره به این که تقریباًً نیمی از ظرفیت کارخانجات آسفالت کشور 
برای اجرای پروژه های حوزه راهداری فعالیت می کنند، تصریح کرد: در 
سال جاری و با هدف افزایش ایمنی و کاهش وقوع سوانح جاده‌ای، بیش 
از ۱۱۰۰ کیلومتر حفاظ ایمنی در سطح شبکه راه های کشور اجرا شده است.
وی، اجرای روشنایی در ۱۰۰۰ تقاطع جاده‌ای، نصب و احداث برج های 
نوری، احداث حدود ۱۰۰ پُُل و تعریض‌ ۱۷۰ کیلومتر از جاده های کشور از 

دیگر اقدامات سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای برشمرد.
معاون وزیر و رئیس سازمان تأکید کرد: به‌طور متوسط روزانه ۱۵ پروژه در 
سطح کشور به بهره برداری رسیده و عملیات اجرایی ۱۵ پروژه جدید دیگر 

نیز آغاز می شود.
اکبری همچنین از پیگیری های نماینده مردم شهرستان لنگرود در 
مجلس شورای اسلامی در راستای اجرا و تحقق پروژه های راهداری در این 

شهرستان قدردانی کرد.

 رئیس سازمان راهداری و حمل و نقل جاده‌ای

 تحریم های ظالمانه چرخه سازندگی کشور را متوقف نکرد

به شرکت‌های هواپیمایی کشور صادر شد

 دستورالعمل فنی EASA و ابلاغ 
فوری معاونت استاندارد پرواز 

پرواز

معاونت استاندارد پرواز سازمان هواپیمایی کشوری از ابلاغ امریه صلاحیت 
پروازی اضطراری )EAD( صادرشده از سوی آژانس ایمنی هوانوردی اروپا 
) EASA( برای خانواده هواپیماهای ایرباس ۳۲۰ به تمامی بهره برداران 

داخلی این نوع ناوگان خبر داد.
به گزارش روابط عمومی سازمان هواپیمایی کشوری؛ بر اساس این گزارش، 
این معاونت با ارسال نامه‌ای رسمی به شرکت های هواپیمایی بهره بردار 
ایرباس ۳۱۹، ۳۲۰ و ۳۲۱، ضمن تأکید بر ضرورت توجه فوری به دستورالعمل 
فنی صادرشده، از آنها خواسته است نسبت به بررسی شمول این امریه بر 

هواپیماهای خود اقدام کنند.
در این ابلاغیه تصریح شده است: در صورتی که امریه مذکور برای هر یک از 
هواپیماها لازم‌الاجرا باشد، شرکت ها موظف‌اند مطابق مفاد آن، نسبت به 

اجرای دستورات فنی یا زمین گیر کردن هواپیمای مشمول اقدام کنند.
گفتنی است هم‌اکنون ۱۴ فروند هواپیما از خانواده ایرباس ۳۲۰ )ایرباس 

۳۱۹، ۳۲۰ و ۳۲۱( در کشور فعال و عملیاتی هستند.

احیا و بازآفرینی بازار تاریخی نایین در دستور 
کار است

عبدالرضا گلپایگانی معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل شرکت 
بازآفرینی شهری ایران در جریان بازدید میدانی از بافت کهن نایین، با اشاره 
به ارزش های بی بدیل معماری و پیشینه تاریخی این شهر کویری، وجود ۷۵ 
هکتار بافت واجد اهمیت تاریخی و فرهنگی را سرمایه‌ای کم نظیر برای آینده 

توسعه نایین دانست.  
وی با تأکید بر ضرورت بازگرداندن پویایی به بخش های فرسوده شهری، 
اعلام کرد: بخش عمده مصوبات این سفر، حول محور بازآفرینی، بهسازی و 
صیانت از اصالت معماری تاریخی نایین اتخاذ شده است؛ چرا که این شهر 
برای حفظ جایگاه فرهنگی خود نیازمند مرمت اصولی همراه با حفظ هویت 

دیرینه خویش است.  
از مهم ترین دستاوردهای این سفر، احیا و بازآفرینی بازار تاریخی نایین، 
بهسازی محله ۴۶ هکتاری محمدیه، و تکمیل مرمت عمارت ارزشمند 
معصوم خانی است. بازار تاریخی نایین که در فهرست آثار ملی کشور به 
ثبت رسیده، با ۴۰۰ متر طول و ردیفی از دکان‌های قدیمی کوچک و بزرگ، 

همچون نگینی در قلب کویر می‌درخشد.  
گلپایگانی احیای این بازار را گامی مؤثر در رونق گردشگری، تقویت اقتصاد 

محلی و بازگشت حیات اجتماعی به قلب تاریخی شهر توصیف کرد.  

مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران همچنین با اشاره به اهمیت 
ساختاری و طبیعی محله محمدیه گفت: وجود قنات های زنده، پایاب های 
تاریخی و شبکه های آبی کهن در این محدوده، گواهی روشن از پیوند دیرپای 

میان طبیعت، تاریخ و فرهنگ نایین است.  
 وی افزود: برای معرفی هرچه بهتر این میراث ارزشمند، پیشنهاد ایجاد 
»موزه طبیعی قنات ها و پایاب‌ها« به اداره‌کل میراث فرهنگی ارائه شده تا 

منظر تاریخی شهر در کنار هویت اصیل و واقعی آن حفظ و بازنمایی شود.  
معاون وزیر راه و شهرسازی، به همراه دو تن از معاونان خود، از بافت های 
تاریخی شهر نایین بازدید بعمل آوردند و در راستای احیای بافت محلات 
تاریخی و هدف این شهر، مصوباتی با رویکرد توسعه پایدار و ارتقای کیفیت 

زندگی ساکنان این مناطق اتخاذ شد.  
شهرستان نایین با بیش از ۴۰ هزار نفر جمعیت و وسعتی بالغ بر ۲۲ هزار و 
۵۶۳ کیلومتر مربع، یکی از مهم ترین کانون های تاریخی، فرهنگی و معماری 
شرق استان اصفهان به شمار می‌رود. ظرفیت‌های ارزشمند این منطقه با 
اجرای طرح های جدید بازآفرینی، می تواند بیش از گذشته شکوفا شده و 
زمینه ساز تحولی پایدار در حوزه گردشگری، اقتصاد محلی و زندگی شهری 

شود.

راه آهن

 فرزانه صادق وزیر راه و شهرسازی، در حاشیه بازدید پروژه آزادراهی کنارگذر 
شمالی کرج در جمع خبرنگاران اظهار کرد: پیشرفت فیزیکی این پل در 
بازدیدهای متعدد، واضح است و همه مراحل از طراحی تا ساخت مایه افتخار 
ایران و ایرانی است چراکه تماماًً توسط جوانان همین سرزمین انجام شده و 

مهندسان قدر، این طرح را در زمره برترین ها قرار داده‌اند.
وی افزود: این پروژه با مشارکت دولت و شهرداری کرج در حال اجراست و نه تنها 
مشکلات ترافیکی شهر کرج و استان البرز را کاهش می‌دهد، بلکه به عنوان یک 
پروژه بین‌استانی، بار ترافیکی بیش از ۱۰ استان را در مسیر اتوبان تحت تأثیر قرار 
خواهد داد که علاوه بر اثرگذاری در ترافیک بین‌استانی، ورودی ها و خروجی های 

پل موجب گشایش های قابل توجهی در ترافیک شهری کرج نیز خواهد شد.
وزیر راه و شهرسازی با اشاره به پیشرفت چشمگیر پل ب ۱ بیان کرد: سال گذشته 
بازدیدی انجام دادیم و امسال نیز شاهد پیشرفت فیزیکی قابل توجه هستیم. اما 
با وجود محدودیت ها، امیدواریم تا پایان سال بتوانیم این پل را افتتاح کنیم تا 
مردم استان های تهران و البرز و بسیاری از مسافران عبوری از این مسیر از شیرینی 

بهره برداری آن برخوردار شوند.
صادق درباره تأمین مالی پروژه گفت: از قبل پیش بینی هایی انجام شده بود و 
بخشی از منابع مالی از طریق مولدسازی اراضی در اختیار وزارت راه و شهرسازی 

تأمین شد اما همچنان تلاش می کنیم با استفاده از ظرفیت های شهری و 
مولدسازی اراضی موجود، هزینه ها را پوشش دهیم.

وی در خصوص کاهش بار ترافیکی تأکید کرد: بر اساس توضیحات ارائه شده، 
حدود ۲۳ درصد ترافیک اتوبان تهران–قزوین به مسیر جدید منتقل خواهد شد 

که عدد بزرگی محسوب می شود.
وی افزود: این کاهش بار ترافیکی نه تنها در خروج و ورود تهران اثر دارد بلکه در 

شهر کرج نیز گشایش های زیادی ایجاد خواهد کرد.
وزیر راه و شهرسازی با اشاره به دیگر پروژه های عمرانی گفت: راه آهن میانه–
اردبیل با ایستگاه های جدید و راه آهن چابهار–زاهدان از جمله طرح هایی هستند 
که سال هاست انتظار بهره برداری آن وجود دارد و تمام تلاش ما این است که تا 
پایان سال قطعه بعدی این پروژه ها آغاز شود و به‌ویژه در مسیر چابهار–زاهدان، 

قطعه‌ای به طول ۸.۵ کیلومتر وارد مرحله اجرا شود.
وی درباره ابلاغ نرخ عوارض آزادراهی تصریح کرد: با توجه به مصوبات ستاد 
تنظیم بازار، ارزش گذاری و قیمت گذاری عوارض آزادراهی به مسیر قانونی 
خود بازگشته است و طبیعی است که وقتی بخش خصوصی در ساخت 
 آزادراه مشارکت می کند، اخذ عوارض آزادراهی نیز بخشی از روند اجرای پروژه

خواهد بود.

وزیر راه و شهرسازی خبر داد

 از کنارگذر شمالی کرج تا پایان امسال بهره برداری می شود
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اخباریادداشت

درخشش آذربایجان شرقی در رویداد 
جام رسانه امید

مریم عبدالعلی زاده / تبریز   

آذربایجان شرقی در بزرگترین رویداد تولید محتوای کشور رتبه دوم را 
به خود اختصاص داد.

  نمایندگان استان در بزرگترین رویداد تولید محتوای کشور تحت عنوان جام 
رسانه امید که با حضور ۷۰۰ خبرنگار از سراسر کشور و همچنین خبرنگاران 

خارجی برگزار شد موفق شدند رتبه دوم کشوری را کسب کنند.
شرکت کنندگان در این لیگ ملی در راستای گسترش جریان تولید خبر 
خوب، امیدآفرینی و معرفی دستاوردهای ایران اسلامی در قالب های متنوع 
رسانه ای از جمله گزارش، تولیدات چندرسانه ای، تیتر، یادداشت و محتوای 

مبتنی بر هوش مصنوعی به رقابت پرداختند.
تیم آذربایجان شرقی که با نام شهید آل هاشم و با حضور نسرین سوار، الینا 
ابراهیمی، زهرا علمی، فائزه قره پور، مسعود سپهری نیا، عطا خباز، علی 
آقائیان، به سرپرستی جواد بیرامزاده و سرتیم مهری هاشم زاده از فعالان 
رسانه ای استان در این رویداد شرکت کرده بود در حوزه انتشار و تولید محتوا 
خوش درخشید و توانست در بین استان های سراسر کشور به مقام دوم برسد.
حضور نمایندگان آذربایجان شرقی در این رویداد و کسب رتبه دوم کشوری، 
نشان دهنده ظرفیت های بالای رسانه ای استان در تولید محتوای حرفه ای و 

جریان ساز است.
  

با وجود محدودیت های تولید در هشت ماه امسال 

 تولید انرژی خالص در نیروگاه نکا 
11.3 درصد افزایش یافت

 تولید انرژی خالص نیروگاه شهیدسلیمی نکا در هشت ماهه امسال 
نسبت به مدت مشابه سال گذشته حدود 11.3 و در مقایسه با دو سال 

قبل حدود 22 درصد افزایش یافت.
مدیرعامل شرکت مدیریت تولیدبرق نکا با اعلام این خبر افزود: در هشت 
ماه گذشته حدود 7 میلیون و 552 هزار و 668 مگاوات ساعت انرژی خالص 
در واحدهای بخار و بلوک سیکل ترکیبی تولید و به شبکه سراسری برق کشور 

تزریق شد.
عبدالرضا محمودی رستمی با بیان اینکه در این مدت حدود 73 درصد 
انرژی تولیدی در واحدهای بخار و بیش از 27 درصد در بلوک سیکل ترکیبی 
بدست آمد، گفت: در این مدت حدود 79 درصد انرژی تعهدی سالانه 

نیروگاه طبق برنامه محقق شد.
وی همچنین با تقدیر و تشکر از تلاش های شبانه روزی کارکنان نیروگاه برای 
حفظ آمادگی حداکثری واحدها جهت تولید پایدار انرژی مورد نیاز شبکه 
ادامه داد: با توجه به چالش ها و موانع موجود در مسیر تولید حداکثری 
واحدها از قبیل: پسروی آب دریا و اختلال در سیستم خنک کاری، فرسودگی 
تجهیزات بدلیل عمر بالای 45 سال نیروگاه و کاهش سهمیه اختصاصی 
سوخت گاز، حفظ آمادگی واحدهای بخار این نیروگاه برای تولید پایدار 
انرژی پس از 45 سال کارکرد دشوار است، اما در نتیجه توانمندی، تخصص، 
تلاش مضاعف و همت جهادی همکاران ما در اجرای پروژه های تعمیراتی، 
نگهداری و بهره برداری اصولی از واحدها، این نیروگاه همچنان مانند نگینی 

در صنعت برق کشور می درخشد.
محمودی در پایان خاطرنشان کرد: تمامی اقدامات تعمیراتی و ملاحظات 
لازم برای حفظ آمادگی واحدها از قبیل ذخیره سازی سوخت مایع جهت 
تولید حداکثری و گذر موفق از زمستان انجام شد و امیدوارم که هموطنان 
عزیزمان در سایه تلاش همکاران پرتلاش نیروگاه شهید سلیمی، زمستانی 

بدون خاموشی را سپری نمایند.

یادداشت

اکرم یوسفی / اراک

مدیرعامل برق منطقه‌ای باختر گفت: طرح های 
توسعه نیروگاه های خورشیدی در استان مرکزی با 
حضور استاندار و مدیران استان منعقد شد، با جدیت 

در حال اجرا است.
مجتبی داودآبادی در نشست شورای اداری استان 
مرکزی، افزود: بر پایه این میثاق نامه، یک برنامه 
سه ساله برای احداث پنج هزار مگاوات نیروگاه 
خورشیدی در استان طراحی شده که شامل ۵۰۰ 
مگاوات در سال نخست، یک هزار و ۸۰۰ مگاوات در 
سال دوم و ۲ هزار و ۷۰۰ مگاوات در سال سوم )۱۴۰۶( 

است.
و  اجرایی  دستگاه های  تمام  کرد:  عنوان  وی 
فرمانداران با محوریت و فرماندهی شخص استاندار 
بسیج شده‌اند تا این برنامه در موعد مقرر عملیاتی 

شود.
مدیرعامل برق منطقه‌ای باختر با اشاره به پیشرفت 
مطلوب این طرح ادامه داد: تا امروز ۲۶۵ مگاوات از 
برنامه سال اول به طور رسمی به بهره برداری رسیده 
و وارد شبکه شده است و همچنین طبق برنامه‌ریزی 
انجام شده، در روزهای آینده حدود ۱۸۵ مگاوات 
دیگر نیز در استان مرکزی افتتاح خواهد شد که با 
تحقق آن، هدفگذاری ۵۰۰ مگاواتی سال اول به طور 

کامل محقق می شود.
داودآبادی با بیان اینکه روند اجرای طرح بدون توقف 
دنبال شده است، گفت: در قالب کارگروه احداث 
نیروگاه های خورشیدی به ریاست معاون عمرانی 
استاندار، تاکنون ۶۳ جلسه بدون وقفه حتی در ایام 

بحران و شرایط خاص برگزار شده است.
وی خاطرنشان کرد: حضور مستمر دستگاه های 
مرتبط از جمله جهاد کشاورزی، امور اراضی، منابع 
طبیعی، محیط‌ زیست و سایر مجموعه ها در این 
کارگروه موجب شد برنامه پنج هزار مگاواتی استان 
به‌صورت متنوع و کاربردی طراحی شود؛ هم در 
جذب سرمایه گذاران بزرگ و هم سرمایه گذاران 

خرد.
این  باختر،  منطقه‌ای  برق  مدیرعامل  گفته  به 
برنامه در ۱۱ محور تعریف شده که شامل طرح‌های 
بزرگ مقیاس، پروژه های صنعتی، سازوکارهای ماده 
۱۶، سامانه های خورشیدی انباری )برق انبار( و دیگر 

بخش های پشتیبان توسعه انرژی خورشیدی است.

افزایش ظرفیت انتقال برق و توسعه 
زیرساخت های انرژی در سه استان 

زیرمجموعه برق باختر
داودآبادی اظهار کرد: این شرکت به عنوان یکی از 
۱۶ برق منطقه‌ای کشور، مسئولیت انتقال، تبادل و 

تامین انرژی برق در سه استان مرکزی، لرستان و 
همدان را بر عهده دارد و با توسعه مستمر ایستگاه ها 
و خطوط انتقال، نقش کلیدی در پایداری شبکه 
سراسری ایفا می کند. وی اظهار کرد: برق منطقه‌ای 
باختر عملیات انتقال و تامین انرژی را با استفاده از 
بیش از ۲۰۰ ایستگاه انتقال و فوق توزیع با ظرفیتی 
نزدیک به ۱۹ هزار مگاوات و همچنین حدود ۱۲ هزار 

کیلومتر خط مدار انجام می‌دهد.
 ۲ داد:  ادامه  باختر  منطقه‌ای  برق  مدیرعامل 
ماموریت اصلی این شرکت شامل تامین برق سه 
شرکت توزیع استان های مرکزی، همدان و لرستان و 
نیز تامین برق ۴۷ مشترک بزرگ است که انرژی خود 
را به صورت مستقیم از شبکه انتقال دریافت می کنند.
داودآبادی گفت: بالاترین میزان تبادل انرژی کشور 
متعلق به برق منطقه‌ای باختر است؛ رقمی نزدیک 
به ۴۰ میلیارد کیلووات ساعت در سال که به دلیل قرار 
گرفتن این محدوده در کریدور اصلی تبادل انرژی 

شمال–جنوب و شرق–غرب کشور است.
وی گفت: ظرفیت تولید برق استان مرکزی هم‌اکنون 
یک هزار و ۴۶۵ مگاولت آمپر است و شبکه آن شامل 
بیش از پنج هزار کیلومتر خط و ۹۰ ایستگاه انتقال و 

فوق توزیع می شود.
مدیرعامل برق منطقه‌ای باختر با بیان اینکه استان 
مرکزی چهار ایستگاه ۴۰۰ کیلوولت، هشت ایستگاه 
دارد،  کیلوولت   ۶۳ ایستگاه   ۷۷ و  کیلوولت   ۲۳۰
افزود: در مجموع ۸۹ ایستگاه در استان فعال است 
که نسبت به جمعیت و مساحت استان، یک شبکه 

زیرساختی کم نظیر در کشور به‌وجود آورده است.
داودآبادی، میزان نیاز مصرف شبکه برق استان 
مرکزی را با احتساب مدیریت بار و محدودیت‌های 

سال گذشته نزدیک به ۲ هزار مگاوات عنوان کرد.

وی تصریح کرد: علاوه بر ویژگی های زیرساختی، 
۸۲ درصد مصرف برق استان در بخش مولد و 
صنعتی است که شامل ۶۷ درصد سهم صنعت و 
۱۵ درصد کشاورزی می شود و این سهم بالا در کنار 
شرایط جغرافیایی و اقلیمی مناسب، استان مرکزی 
را به یکی از قطب های بالقوه توسعه انرژی های 

تجدیدپذیر، به‌ویژه خورشیدی، تبدیل کرده است.
افزود:  باختر  منطقه‌ای  برق  شرکت  مدیرعامل 
۱۰ درصد برق کشور از طریق تاسیسات انتقال و 

فوق توزیع استان مرکزی جابه جا می شود.
داودآبادی در ادامه از اجرای پروژه های گسترده 
توسعه‌ای در سه سال اخیر خبر داد و گفت: چندین 
ایستگاه جدید به شبکه اضافه شده‌اند و ۲۰ مشترک 
بزرگ صنعتی نیز با احداث پست های اختصاصی 
به شبکه متصل شده‌اند که از جمله آن ها می توان 
به جهانگیرگستر ساوه، مانا انرژی پاک خمین، گلاب 
سرخ ساوه، صنعت کاغذ زرندیه، نیروگاه خورشیدی 

مانا اشاره کرد.
وی با بیان اینکه طی این مدت ۵۲ کیلومتر خط 
انتقال جدید و ۷۵۵ مگاولت آمپر ظرفیت شبکه 
به استان افزوده شده است، گفت: چند اَبَرپروژه نیز 
در دست اجرا است و پست ۴۰۰ کیلوولت خمین با 
پیشرفت مناسب تا پیش از پیک تابستان امسال 
وارد مدار می شود و پست ۴۰۰ کیلوولت زرندیه نیز 
با ظرفیت ۴۰۰ مگاولت آمپر و اعتباری نزدیک به ۱۵ 

هزار میلیارد ریال در حال اجرا است.
مدیرعامل برق منطقه‌ای باختر ادامه داد: با حمایت 
استاندار و مدیران استان، تمام پروژه های بزرگ 
انتقال در مسیر تکمیل قرار دارد و شبکه برق استان 
مرکزی آماده تقویت نقش خود در تبادل انرژی و 

توسعه انرژی های پاک است.

هدف ۵۰۰ مگاواتی تولید برق خورشیدی 
اردوغان؛ از کمبود هویت تا در استان مرکزی در آستانه تحقق است

غارت تاریخ ایران

شیرین شریفی 

ادعاهای تازه رجب طیب اردوغان درباره وارث بودن ترکیه نسبت به 
ابن سینا« تنها یک شعار سیاسی ساده نیست؛ این بار با یک روند تکراری و 
نگران کننده روبه رو هستیم. روندی که از مولانا شروع شد، به نوروز رسید، از 
نظامی گذشت و حالا نام لقمان حکیم و ابن سینا را نشانه گرفته است. پشت 
این ادعاها، تلاش آشکاری برای مصادره میراث علمی و فرهنگی ایران 

نهفته است.
ابن سینا، چهره ای ایرانی که در خراسان بزرگ زاده شد، پایه های علم 
پزشکی و فلسفه را در ایران و جهان اسلام بنا نهاد. میراث علمی او، میراث 
ایران زمین است و هیچ ادعای سیاسی نمی تواند آن را تغییر دهد یا مصادره 

کند. این حقیقت، مستند و غیرقابل انکار است.
قرار نیست کسی که هویتی واقعی ندارد، به تاریخ کشورهای همسایه 
دست اندازی کند. میراث فرهنگی ایران، دفترچه حساب بانکی نیست که 
نام صاحبش را به دلخواه عوض کنند و نباید فراموش کرد که تاریخ، اگرچه 

گاهی آرام حرکت می کند، اما نهایتاًً خود را نشان می دهد.
هویت واقعی نیازی به بلند گفتن نسب نامه ندارد. کسی که صاحب واقعی 
میراثی باشد، آن را زندگی می کند؛ نه آنکه هر چند ماه یک بار برای خود از 
کشورهای همسایه هویت جمع آوری کند و از پشت تریبون آن را بنام خود 
اعلام کند. در واقع غارت فرهنگی با کلمات آغاز می شود و اگر پاسخی 

دریافت نکند، می تواند به ادعای رسمی بدل شود.
از ثبت نوروز  به نام ترکیه تا نام بردن ابن سینا و لقمان حکیم بعنوان یکی 
از مفاخر این کشور ما شاهد یک جمله نبودیم؛ بلکه شاهد یک نقشه شوم  

بودیم و حالا نوبت ماست که بپرسیم:
اگر ما در مقابل مصادره  تاریخ و میراثمان سکوت کنیم و مسئولان هم  
پاسخگو نباشند،  چه کسی پاسخگوی اینهمه ادعا های کذب  و دروغین 

خواهد بود؟
در این میان؛ سوالی که ذهن هر ایرانی رو به خود درگیر کرده این است که؛ 
چرا در برابر این یاوه گویی ها هیچ کس پاسخگو نیست؟ نباید این نکته را 
فراموش کرد که سکوت مسئولان، چه دولتی و چه فرهنگی، شرایط را برای 

تکرار این ادعاها بیشتر از همیشه فراهم کرده است.
سخن آخر اینکه، جایز نیست چنین مصادره آشکار فرهنگی و علمی از سوی 
مسئولان کشور ما نادیده  گرفته شود. چرا که؛ سکوت امروز، فردا به مصادره 

واقعی میراث تبدیل می شود و دیگر قابل جبران نخواهد بود.
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انعقاد چهار تفاهمنامه بزرگ سرمایه گذاری   در ستاد 
توسعه و پیشرفت   همدان

همدان

  
ناهید ونایی/همدان

در جریان ستاد توسعه و پیشرفت استان همدان  چهار تفاهمنامه 
مهم‌ سرمایه‌گذاری به ارزش حدود ٣٩ همت بین استاندار همدان و 

بخش خصوصی  تبادل گردید.   
این تفاهم نامه هاشامل احداث ۱۳ پروژه نیروگاه انرژی خورشیدی 
با ظرفیت تولید ۸۵٠ مگاوات و حجم سرمایه گذاری ٣۴ همت است 

که  اجرای آن،  زمینه اشتغال  ۳۰۰ نفر را فراهم می کند. 
طرح دوم مربوط به شیرین سازی و تولید بنزین در منطقه ویژه 
اقتصادی جهان آباد است که با سرمایه گذاری ۴،۵ همت توسط 
بخش خصوصی ایجاد و زمینه اشتغال ۱۰۰ نفر را فراهم خواهد کرد.
تفاهم نامه سوم مربوط به  احداث مجتمع خدماتی رفاهی و 
تیرپارک با حجم سرمایه گذاری  ٢٠٠ میلیارد تومان   و اشتغال‌زایی  
برای ۵۰ نفر بود و چهارمین طرح نیز در حوزه ترانزیت و صادرات 
محصولات نفتی تعریف شده است که با سرمایه گذاری ۳۰ میلیارد 

تومانی اجرا و برای  ۲۵ نفر اشتغال ایجاد خواهد کرد. 
به گزارش خبرنگار ما استاندار همدان  در ستاد توسعه و پیشرفت 
استان  با قدردانی از  تسریع در صدور مجوزها برای سرمایه گذاری 
در استان گفت:  اهمیت این ستاد، تسهیل و تسریع در سرمایه گذاری 
بخش خصوصی و امور اقتصادی است چرا که اگر سرمایه گذاری 

نباشد این ستاد جایی برای فعالیت ندارد. 
حمید ملانوری شمسی از مدیران و فرمانداران خواست  برای رفع 
تلاش  مردم  و معیشت  ناترازی ها    و  گذاری   مشکلات سرمایه 

باشند.  داشته  مضاعف 
مبنای  بر  باید  سرمایه‌گذاری  کار  اساس  اینکه  بر  تاکید  با  وی 
مزیت های استان تعریف شود، اظهار داشت :  البته توجه  جدی 
به مسائل زیست محیطی باید در کانون توجه باشد اما  نباید این 
مسائل ما را به ملاحظه کاری و تنگ نظری سوق دهد و مدیران باید 

باشند.  ریسک پذیر 
وی با تأکید بر اینکه بیش از هر اقدامی  اهلیت داشتن سرمایه گذاران 
باید  مد نظر باشد، افزود : متاسفانه در سنوات قبل بخشی از 
امکانات و تسهیلات استان به خاطر نداشتن توجه به اهلیت افراد 
حقیقی و حقوقی معطل مانده است، که باید در این خصوص دقت 

نظر لازم را داشته باشیم. 
وی  تاکید کرد:  باید دغدغه آب،  زمین و محیط زیست را داشته 
باشیم اما این مسائل نباید در ما ایجاد ترس کند و لازم است با 

قدرت پای کار سرمایه گذاری باشیم. 
ملا نوری شمسی با بیان اینکه هرجا فرصتی هست، تهدید هم در 
کنار آن هست، خاطرنشان ساخت: هنر مدیران باید این باشد که 
تهدیدها و مشکلات را رفع کنند نه به این بهانه ها به فکر پاک کردن 

باشیند. مسئله  صورت 
معاون امور اقتصادی استانداری همدان نیز در این ستاد گفت : 
در دولت چهاردهم، تاکنون ۱۲ تفاهم نامه سرمایه‌گذاری داخلی و 
خارجی به ارزش مجموع ۴۵ میلیارد تومان داخلی و ٣٠ میلیون 
دلار خارجی در استان منعقد شده که بیانگر رویکرد جدی در جذب 

سرمایه و توسعه پایدار است.
سید مجتبی حسینی  افزود :  اجرای این طرح ها می تواند جهشی 
قابل توجه در جذب سرمایه گذاران داخلی و خارجی و ارتقای جایگاه 

اقتصادی استان در سطح کشور ایجاد کند.
وی با اشاره به اینکه مدیران استان همراهی خوبی در فرایند سرمایه 
گذاری دارند، خاطر نشان کرد : متاسفانه در لایحه های کارشناسی 

دستگاهها مشگل داریم که روند کار را کند می کند. 
وی  همچنین خواستار لحاظ کردن برنامه و تلاش دستگاه ها برای 

تسهیل در امر سرمایه گذاری  در ارزیابی عملکرد سالانه آنها شد .

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی دورود  مورد 
رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم 
صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی 
می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام 
متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباًً به اداره ثبت اسناد واملاک 
محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نیست . 1 – تقاضای »صمد جمشیدی« 
فرزند »ذبیح اله« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی« 
بمساحت »9856.77 و 16531.32« مترمربع مجزی شده از 
پلاک شماره »696 و 700« فرعی از »128« اصلی واقع در بخش 
»4« خروجی از مالکیت مالک اولیه »ذبیح اله جمشیدی و کرم 

ابوالفتحی«
 2- تقاضای »هبت اله و سیروس جمشیدی« فرزند »ذبیح اله« 
نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار« بمساحت 
»16531.32 و 16531.32« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره 
»702 و 701« فرعی از »128« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از 

مالکیت مالک اولیه »ذبیح اله جمشیدی و کرم ابوالفتحی«
3- تقاضای »ذبیح اله جمشیدی« فرزند »کائد« نسبت به 
بمساحت  زار«  دیم  مزروعی  زمین  قطعه  یک  »ششدانگ 
»16532.32 و 2557.48« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره 
»699 و 698« فرعی از »128« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی 
از مالکیت مالک اولیه » سند مشاعی ذبیح اله جمشیدی و کرم 

ابوالفتحی«
4 - تقاضای »ذبیح اله جمشیدی« فرزند »کائد« نسبت به 
بمساحت  زار«  آبی  مزروعی  زمین  قطعه  یک  »ششدانگ 
»3822.54« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »694« فرعی از 
»128« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه 

»سند مشاعی ذبیح اله جمشیدی و کرم ابوالفتحی«
5 - تقاضای »هبت اله و سیروس جمشیدی« فرزند »ذبیح اله« 

نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم زار« بمساحت 
»7787.94 و 9856.77« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره 
»697 و 695« فرعی از »128« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از 

مالکیت مالک اولیه »ذبیح اله جمشیدی و کرم ابوالفتحی«
6- تقاضای »محمد وعلیرضا دلیخون« فرزند »عزیز اله« نسبت 
به »هرکدام سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
آبی زار« بمساحت »13566.5« مترمربع مجزی شده از پلاک 
شماره »185« فرعی از »77« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از 

مالکیت مالک اولیه »علیرضا دلیخون«
7 - تقاضای »رضا اقبال نژاد« فرزند »علی« نسبت به »ششدانگ 
یک باب ساختمان« بمساحت »84.79« مترمربع مجزی شده از 
پلاک شماره »14795« فرعی از »118« اصلی واقع در بخش »4«  
خروجی از مالکیت مالک اولیه »محمد بهرامی احدی از ورثه 

درویش بهرامی«
8 - تقاضای »علی بوالحسنی« فرزند »دارابعلی« نسبت به 
»ششدانگ یک قطعه باغ«   بمساحت »1985.31« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »25« فرعی از »132« اصلی واقع در 
بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث قدم 
خیر و عربعلی و اقدس و فریبا و رضا و مرتضی و علی بوالحسنی 

باغجمالی«
9 - تقاضای »صفقلی سالاروند رستمی« فرزند »حسینقلی« 
نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار«  بمساحت 
»8728.66 و 5911.29 و 7186.73« مترمربع مجزی شده از پلاک 
شماره »627 الی 629« فرعی از »89« اصلی واقع در بخش »4«  
خروجی از مالکیت مالک اولیه »غلامعلی بهلولی و اسماعیل لک و 

جواد بهلولی و امامداد بهلولی«
10- تقاضای »صفقلی سالاروند رستمی« فرزند »حسینقلی« 
نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار« بمساحت 
»46540.58 و 4327.7« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره 
»630 و 631« فرعی از »89« اصلی واقع در بخش »4« خروجی 
از مالکیت مالک اولیه »غلامعلی بهلولی و اسماعیل لک و جواد 

بهلولی و امامداد بهلولی«   
 شناسه آگهی : 2058538    م الف : 1

تاریخ انتشار نوبت اول  : 1404/09/09      
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/24

 رضا افروغ
کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دورود

 آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی شهرستان دورود-سری )449( جمعی

مریم کرمپورنیا- بوشهر 

شرکت پتروشیمی پردیس و سازمان منطقه ویژه اقتصادی 
انرژی پارس تفاهم نامه‌ای را با هدف تکمیل و تقویت 
بخش  در  به‌ویژه  شرکت،  لجستیکی  زیرساخت های 
ذخیره سازی و بارگیری، برای اجاره و بهره برداری از انبار شماره 
۱ در بندر خدماتی پارس امضا کردند. این اقدام پاسخی عملی 
به نیاز روزافزون به ظرفیت های پایدار ذخیره سازی است و 
نقش مهمی در روان سازی جریان صادرات اوره ایفا خواهد 

کرد.
بر اساس این تفاهم نامه، بخشی از محصولات تولیدی شرکت 

در انبار شماره ۱ بندر خدماتی پارس ذخیره‌سازی شده و 
با تخصیص یکی از اسکله های این بندر، امکان صادرات 

مستقیم از همین محل فراهم می شود.
مهندس سخاوت اسدی، مدیرعامل سازمان منطقه ویژه 
اقتصادی انرژی پارس، با اشاره به ضرورت انجام عملیات 
عمرانی برای بهره برداری کامل از انبار گفت: این تفاهم نامه 
نقطه آغاز یک همکاری پایدار میان دو مجموعه است و 
پیش بینی می شود طی سه ماه آینده، مذاکرات نهایی و قرارداد 
جامع و بلندمدت )حداقل پنج ساله( میان طرفین منعقد 
شود. مدیرعامل پتروشیمی پردیس نیز با تأکید بر اهمیت 
این اقدام گفت: افزوده شدن ظرفیت ۳۰ هزار تنی انبار 

جدید، نقش مهمی در تفکیک برنامه تولید از برنامه حمل 
ایفا کرده و امکان مدیریت کارآمدتر موجودی و برنامه‌ریزی 

محموله های بزرگ تر و اقتصادی تر را فراهم می کند.
مهندس عبدالرحیم قنبریان افزود: هرچند پروژه های داخلی 
افزایش ظرفیت ذخیره سازی نیز در مجتمع در حال اجراست، 
اما این تفاهم نامه با ایجاد یک ظرفیت مکمل و در دسترس، 
مزیت رقابتی مهمی برای شرکت ایجاد کرده و سرعت عمل 

در فرآیند صادرات را افزایش می‌دهد.
وی در پایان ابراز امیدواری کرد با تکمیل مقدمات اجرایی، 
استفاده از انبار جدید پیش از پایان سال جاری آغاز شده و 

انتقال محصول به این انبار در دستور کار قرار گیرد.

زنجیره صادرات اوره پردیس با انبار جدید در بندر خدماتی پارس تكمیل تر می شود



  اخبار

  رکورد سه‌امتیازی های 
انتخابی جام جهانی 

بسکتبال شکسته شد
 

هیونجونگ لی، ستاره 25 ساله بسکتبال 
کره جنوبی، با ثبت 9 پرتاب سه‌امتیازی 
در پیروزی 80 بر 76 تیمش برابر چین 
در پکن، رکورد تاریخ انتخابی های جام 

جهانی را جابه جا کرد.
  هیونجونگ لی بار دیگر ثابت کرد چرا از 
او به عنوان »ستاره آسیایی زیر ذره بین« 
یاد می شود؛ او در یک نمایش درخشان 
پرتاب   9 چین،  برابر  خانه  از  خارج 
سه‌امتیازی وارد سبد کرد و رکورد انتخابی 

جام جهانی را شکست.
این عملکرد فوق‌العاده در نخستین   
مسابقه دور اول، رکورد قبلی آسیا و جهان 
را که با 8 پرتاب موفق در دست 7 بازیکن 

مختلف بود، پشت سر گذاشت.
 از 9 شوت سه‌امتیازی لی، 6 مورد در نیمه 
نخست به ثمر رسید و او در نیمه دوم نیز 
3 پرتاب دیگر ثبت کرد تا کره جنوبی با 
روحیه‌ای بالا به دیدار برگشت در وونجو 

در اول دسامبر برود.
 تیم ملی کره در گروه B مسابقات انتخابی 
جام جهانی 2027 پس از ژاپن در جایگاه 

دوم قرار دارد.  
تیم ملی ایران نیز با پیروزی 94 بر 68 
 C مقابل عراق در مکان نخست گروه
منطقه آسیا ایستاده است. بازی برگشت 
تیم های ایران و عراق، ساعت 17:30 روز 
یک شنبه 9 آذر در بیروت انجام خواهد 

شد.

 

کرمی: در سالن  استان 
البرز  به تکواندو 

بی‌احترامی شد
 یوسف کرمی قهرمان پیشین تکواندوی 
ایران از اتفاقات رخ داده در خانه تکواندوی 
است  کرد و معتقد  البرز گلایه  استان 
بی احترامی صورت گرفته تنها متوجه او 
نبوده بلکه شأن تکواندو زیر سؤال رفته 
است. کرمی که پس از چند ماه دوری از 
رده  رقابت های  تماشای  برای  خانواده 
نونهالان به سالن رفته بود، می گوید با 
وجود حضورش در جایگاه تماشاگران، 
از  توجهی  یا  خوش آمدگویی  هیچ گونه 
سوی برگزارکنندگان صورت نگرفته است. 
او این رفتار را سهوی نمی داند و معتقد 
چنین  پاسخگوی  باید  مسئولان  است 

برخوردهایی باشند.
 کرمی با اشاره به سابقه و جایگاه استان 
البرز در تکواندو تأکید کرد این استان 
همواره یکی از پایگاه های اصلی تأمین 
بازیکن و مربی برای تیم ملی بوده و 
امکان پذیر  نقش آن عملاًً  حذف کردن 
نیست. او همچنین تأکید کرد در طول بیش 
از سه دهه فعالیت ورزشی اش هیچ گاه به 
کسی بی احترامی نکرده و همیشه اصول 

اخلاقی را در اولویت قرار داده است.
 بخش مهم دیگر صحبت های کرمی به 
محرومیت میثم باقری قهرمان سابق و 
مربی فعلی مربوط می شود. باقری به 
دلیل بیان برخی انتقادات از سوی هیئت 
کنار گذاشته  از مربیگری  البرز  تکواندو 
شده است؛ موضوعی که به باور کرمی 
عادلانه نیست. او با یادآوری افتخارات 
باقری می گوید محروم کردن یک قهرمان 
جهانی به دلیل اظهار نظر شخصی با هیچ 
معیار حرفه ای یا اخلاقی سازگار نیست و 
می تواند به خانواده هایی که فرزندانشان را 

به او سپرده اند نیز آسیب بزند.
 سرمربی تیم ملی تکواندو پاکستان اعتقاد 
دارد بهتر بود مسئولان به جای محرومیت، 
با گفت وگو و بررسی موضوع، پاسخ نقدها 
را می دادند. او تأکید کرد تکواندو بر پایه 
احترام و اخلاق بنا شده و بی توجهی به این 
اصول، لطمه ای جدی به فضای ورزش 
وارد می کند. کرمی در پایان از مسئولان 
خواست اجازه ندهند چنین تصمیم هایی 
به عادت تبدیل شود و ضمن حفظ شأن 
قهرمانان، نسل جدید را با ارزش های 

واقعی این رشته آشنا کنند.
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 اخبار

اعتراض ایران به جعل 
عنوان خلیج فارس 
از سوی فدراسیون 

جهانی موتورسواری
 

سایت رسمی فدراسیون موتورسواری و 
اتومبیلرانی نوشت: »به اطلاع مردم عزیز 
و شریف ایران می رساند این فدراسیون 
نادرست  عنوان  از  استفاده  به  نسبت 
برای نام تاریخی و رسمی خلیج فارس 
محتواهای  از  یکی  در   )Persian Gulf(
رسانه ای منتسب به فدراسیون بین المللی 
اتومبیلرانی )FIA( ابراز تأسف می کند و 
این موضوع را مغایر با اصول حرفه ای 
اطلاع رسانی و استانداردهای پذیرفته شده 

بین المللی می داند.
 نام »خلیج فارس« براساس اسناد معتبر 
سازمان ملل متحد، منابع رسمی جهانی و 
پیشینه روشن تاریخی، تنها عنوان صحیح 
این پهنه آبی است، بر همین اساس، 
فدراسیون کشورمان طی مکاتبه ای رسمی 
با FIA درخواست کرده است که اصلاح 
این خطا در تمامی بسترهای رسانه ای 
انجام گیرد و دقت لازم در بهره گیری از 
نام های صحیح جغرافیایی در محتواهای 

آینده مورد توجه قرار گیرد.
اتومبیلرانی  و  موتورسواری  فدراسیون   
جمهوری اسلامی ایران ضمن تأکید بر 
 ،FIA روابط حرفه ای و تعاملات سازنده با
همچنان بر صیانت از نام های رسمی و 
ثبت شده بین المللی پایبند است و این 
موضوع را از مسیرهای اداری، حقوقی و 

دیپلماتیک پیگیری خواهد کرد.«

  

بازداشت راننده 
پیشین فرمول یک به 

اتهام کلاهبرداری و 
اختلاس

 
پلیس آلمان، آدرین سوتیل 42 ساله را 
در جریان یک یورش هماهنگ شده با 
بازرسان ایالتی بادن-وورتمبرگ دستگیر 
کرده است. دادستانی اشتوتگارت تأیید 
کرده که چندین ملک در این پرونده تحت 
بازرسی قرار گرفته، اما جزئیات بیشتر 
هنوز منتشر نشده و سوتیل تاکنون درباره 

اتهامات اظهار نظر نکرده است.
یک  فرمول  در  سال  هفت  سوتیل   
حضور داشت و برای تیم های اسپایکر، 
فورس ایندیا و سائوبر مسابقه داد. یکی از 
بهترین نتایج دوران ورزشی او کسب مقام 

پنجم در گرندپری موناکوی 2013 بود.
 این راننده آلمانی پیش تر نیز سابقه 
حاشیه های خارج از پیست را داشته است. 
در سال 2011 او در یک حادثه در یک کلوب 
شبانه در شانگهای دخیل بود که طی آن 
اریک لاکس، مدیر اجرایی تیم لوتوس، با 
لیوان مجروح شد. سوتیل به ضرب وجرح 
عمدی محکوم و به 18 ماه حبس تعلیقی 
و پرداخت جریمه محکوم شد؛ ماجرایی 
که باعث دوری موقت او از فرمول یک شد. 
او در سال 2013 به فورس ایندیا بازگشت و 
سرانجام پس از دوران حضور در سائوبر در 

سال 2014 از رقابت ها کنار رفت.
 در سال 2020 نیز رسانه ها گزارش دادند 
به   LM سِِــنا  مک لارن  ابرخودروی  یک 
ارزش حدود 1.2 میلیون پوند که گفته 
می شد متعلق به سوتیل است، در موناکو 
به شدت آسیب دیده است. تصاویری که 
در شبکه های اجتماعی منتشر شد، این 
خودرو را در حالی نشان می داد که به تیر 
چراغ برق برخورد کرده و به طور کامل 

تخریب شده بود.
از 14  را   سوتیل فعالیت حرفه ای خود 
سالگی و با کارتینگ آغاز کرد و سپس با 
قهرمانی در فرمول فورد سوئیس در سال 
2002 مسیر پیشرفت خود را هموار کرد. 
او در رقابت های فرمول مسترز اتریش، 
فرمول BMW ADAC و سپس فرمول 3 
یورو سری شرکت کرد و در سال 2005 پس 
از لوئیس همیلتون به مقام نایب قهرمانی 
نخستین   2007 سال  در  سوتیل  رسید. 
مسابقه فرمول یک خود را با تیم اسپایکر 

تجربه کرد.
این  به  برای پاسخ گویی  او   نمایندگان 

اتهامات مورد تماس قرار گرفته اند.

مهسا حسینی 

استقلال در ادامه مسیر پرتنش و پرفرازونشیب 
خود در لیگ بیست و پنجم، در فاصله فقط چند 
روز مانده تا داربی پایتخت، وارد یکی از مهم ترین 
چالش های نیم فصل می شود. دیداری که شاید 
در ظاهر سه امتیاز دارد اما در عمل چند برابر یک 
مسابقه عادی اهمیت خواهد داشت. آبی های 
پایتخت فردا از ساعت شانزده و پانزده دقیقه در 
فولاد  میزبان  شهرقدس  شهدای  ورزشگاه 
خوزستان هستند و هر نتیجه ای در این بازی 
می تواند مسیر مسابقه بزرگ هفته آینده را تحت 
تاثیر قرار دهد. استقلال اگر پیروز شود با روحیه 
بالا و صدر جدول نسبی پا به داربی می گذارد و اگر 
متوقف شود یا ببازد نه تنها جایگاهش را به خطر 
می اندازد بلکه پرسپولیس نیز با فراغ بال بیشتری 

وارد میدان خواهد شد.

تاریخچه ای که همیشه پر از اتفاق 
بوده

 تقابل استقلال و فولاد در دو دهه اخیر تقریبا 
هیچ وقت یک بازی آرام و ساده نبوده است. چه 
در تهران و چه در اهواز دائما شاهد نبردهایی 
پرفشار و فنی بوده ایم. از همان سال هایی که 
فولاد با نسلی طلایی قدرت نمایی می کرد تا 
فصل هایی که استقلال با مدعیانی سرسخت 
وارد لیگ می شد همواره بازی این دو تیم با 
صحنه های غیرقابل پیش بینی همراه بوده است. 
اکنون حضور یحیی گل محمدی روی نیمکت 
فولاد دوباره این حساسیت را تشدید کرده است. 
مربی ای که بیش از هر سرمربی دیگری در لیگ 
برتر مقابل استقلال قرار گرفته و شناخت بالایی 
از سبک بازی آبی ها دارد. او برای سی امین بار در 
نقش رقیب استقلال حاضر می شود و این خود به 

تنهایی وزنی ویژه به مسابقه امروز می دهد.
 در نگاه هواداران استقلال این بازی تنها یک 
مسابقه معمولی نیست. دلیل این حساسیت 
فقط نزدیک بودن به داربی نیست بلکه به 
آخرین تقابل دو تیم نیز برمی گردد. فصل گذشته 
فولاد در ورزشگاه آزادی موفق شد استقلال را 
شکست دهد و این شکست برای آبی ها بسیار 
سنگین بود. نه فقط به خاطر از دست رفتن سه 
امتیاز بلکه به دلیل شکسته شدن دو رکورد مهم 
استقلال برابر فولاد. شکستی که بار روانی آن تا 

امروز باقی مانده است.

بوژوویچ و رکوردهایی که در تهران 
فرو ریخت

میودراگ بوژوویچ در دوره کوتاه حضورش روی 

نیمکت استقلال عملکرد چندان قابل دفاعی 
ثبت نکرد. سرمربی اهل مونته نگرو نه تنها بردی 
به دست نیاورد بلکه رکوردهای مثبتی را هم که 
طی سال ها ساخته شده بود از بین برد. یکی از 
تلخ ترین این رکوردشکنی ها مربوط به بازی برابر 
فولاد بود. استقلال پس از نه دیدار پیاپی در وقت 
قانونی برابر فولاد شکست نخورده بود و همچنین 
ده بازی خانگی متوالی بدون شکست مقابل این 
تیم داشت. باخت فصل گذشته در آزادی باعث 
شد هر دو سابقه مهم از بین برود. شکست در 
پایتخت مقابل فولاد پس از ده سال اتفاق افتاد و 
این موضوع برای تیمی مثل استقلال که همیشه 
روی قدرت خانگی خود حساب می کند ضربه ای 

جدی به اعتبار فنی تیم وارد کرد.

این شکست حالا به نقطه ای تبدیل شده که 
بازیکنان و کادرفنی استقلال دوست دارند از آن 
عبور کنند. اهمیت بازی فردا برای استقلال فقط 
به جایگاه جدول محدود نمی شود بلکه انگیزه 
جبران همین خاطره تلخ هم در میان است. 
استقلال مدت ها است در تلاش است نشان دهد 
شرایطش با دوره بوژوویچ متفاوت شده و پیروزی 
برابر فولاد می تواند این پیام را دوباره تقویت کند.

سا پینتو و تداوم یک رکورد ارزشمند
 در نقطه مقابل بوژوویچ و نتایج ناامیدکننده اش 
ریکاردو ساپینتو قرار دارد. سرمربی پرتغالی که 

اگرچه دوران حضورش در استقلال پرفرازونشیب 
بود اما در تقابل با فولاد آمار مثبتی به جا 
گذاشت. او در دو مسابقه حضورش برابر فولاد 
هرگز بازنده نبود و توانست یک مساوی ارزشمند 
و یک برد مهم به نام خود ثبت کند. بازی رفت 
فصل گذشته در تهران با تک گل فولاد آغاز شد 
اما گل محمد محبی مانع از شکست استقلال 
شد. در بازی برگشت در اهواز نیز استقلال با 
گل های کوین یامگا و مهدی قایدی و پاس گل 

محبی دو بر صفر به پیروزی رسید.
 این آمار برای ساپینتو تبدیل به رکوردی ویژه 
شده است و امروز او تلاش می کند این روند 
شکست ناپذیری برابر فولاد را حفظ کند. خود 
ساپینتو نیز به خوبی می داند که پیروزی در 
این مسابقه نه فقط برای حفظ رکوردها بلکه 
برای ورود با اقتدار به داربی اهمیت حیاتی 
دارد. استقلال مادامی که برابر فولاد پیروز شود 
می تواند با آرامش و رده ای بهتر مقابل رقیب 

سنتی خود صف آرایی کند.

یحیی گل محمدی و سناریوی دوگانه 
مسابقه

 اما شاید جذاب ترین چهره مسابقه امروز یحیی 
گل محمدی باشد. او در دوران مربیگری اش بیش 
از هر سرمربی دیگری مقابل استقلال قرار گرفته و 
این تقابل ها برای او همیشه اهمیت داشته است. 
داده های تاریخی نشان می دهد یحیی در دوران 

حضورش به عنوان سرمربی پرسپولیس هرگز 
در وقت قانونی برابر استقلال شکست نخورد و 
همین موضوع باعث شده همیشه یک رقیب 
جدی برای آبی ها باشد. فصل گذشته البته این 
روند شکست ناپذیری او پس از یازده مسابقه 
مقابل استقلال از بین رفت اما یحیی همچنان 
یکی از مربیانی است که شناختی عمیق از تیم 

آبی پایتخت دارد.
 این بار اما تقابل یحیی با استقلال فقط یک 
موضوع فنی نیست. او در آستانه داربی روی 
نیمکت فولاد نشسته و می تواند با گرفتن امتیاز 
از استقلال عملا به پرسپولیس کمک کند تا 
هواداران  شود.  داربی  وارد  بهتری  شرایط  با 
پرسپولیس نیز منتظر هستند ببینند آیا یحیی این 
بار هم در نقش دشمن همیشگی استقلال ظاهر 
می شود یا این که استقلال می تواند از سد او عبور 
کند. بازی امروز برای پرسپولیس هم اهمیت 
بالایی دارد و عملکرد یحیی می تواند یک پیام 

غیرمستقیم به اردوی سرخ ها بفرستد.

نبردی فراتر از یک مسابقه عادی
 در جمع بندی داده ها و نشانه ها روشن است که 
مسابقه امروز میان استقلال و فولاد فقط یک 
بازی پیش از داربی نیست بلکه رگه هایی از یک 
داربی زودرس در آن دیده می شود. هر دو تیم 
با انگیزه بالا به میدان می آیند. استقلال برای 
جبران شکست فصل گذشته و رسیدن به صدر 
جدول و فولاد نیز برای تکرار پیروزی شیرین 
خود و کسب جایگاهی بهتر. یحیی برای احیای 
رکوردهای شخصی و احتمالا کمک غیرمستقیم 
به پرسپولیس و ساپینتو برای تثبیت روند مثبت 

خود.
 پیروزی در این بازی می تواند مسیر داربی را 
دگرگون کند. استقلال اگر برنده شود با روحیه ای 
پر از اعتماد و جایگاهی بهتر وارد میدان می شود. 
اگر فولاد امتیاز بگیرد یا برنده شود داربی به 
شکلی کاملا متفاوت آغاز خواهد شد. هر امتیازی 
حد  از  بیشتری  معنایی  وزن  مسابقه  این  در 

معمول پیدا کرده است.
 امروز یک نبرد تمام عیار در شهرقدس شکل 
می گیرد و آنچه رخ می دهد می تواند هفته آینده 
پایتخت را در تب و تاب بیشتری فرو ببرد. مسابقه 
استقلال و فولاد نه فقط یک بازی حساس در 
جدول لیگ بلکه یک آزمون جدی برای دو مربی 
و یک پیش درآمد مهم برای بزرگ ترین بازی 

نیم فصل است.

ووشو

  تیم ووشو آذربایجان شرقی در مسابقات قهرمانی 
کشور انتخابی تیم ملی ووشو ۶ طلا، ۳ نقره و یک برنز 

را کسب کردند. 
به گزارش روزنامه جمله  مسابقات قهرمانی کشور 
انتخابی تیم ملی ووشو ساندا و تالو در بخش پسران 
رده سنی نونهالان و جوانان با حضور ۳۴ تیم از سراسر 
کشور و ۳۵۰ شرکت کننده از ششم لغایت هشتم آذر 

ماه در سالن پورشریفی تبریز برگزار شد. 
 نتایج کسب شده نمایندگان آذربایجان شرقی در این 

دور از رقابت ها به ترتیب ذیل اعلام شد؛

در بخش تالو
 کسب مدال طلا فرم نان چوان، مدال طلا فرم نن 
گوئن و مدال نقره فرم نن دائو رده سنی جوانان توسط 

امیر سام فرجی
 کسب مدال طلا فرم گوئن شو رده سنی جوانان توسط 

علی پور قاسمی 

 کسب مدال طلا فرم تای چی چوان رده سنی نونهالان 
توسط امیرعلی سلمانی نژاد 

 کسب مدال طلا فرم چیانگ شو رده سنی نونهالان 
توسط ایلیا آقاجانی

 کسب مدال نقره فرم جین شو رده سنی جوانان توسط 
مبین سعادتی

 کسب مدال برنز فرم گوئن شو رده سنی نونهالان 
توسط احسان قربانعلی زاده

با مربیگری بهروز اکبرزاده

در بخش ساندا 
 کسب مدال طلا وزن ۶۰ کیلوگرم توسط بنیامین کرمی

 کسب مدال نقره وزن ۵۶ کیلوگرم توسط یونس 
مقدمی 

 مراسم اهدا مدال و کاپ قهرمانی این مسابقات با 
حضور امیر صدیقی رئیس فدراسیون ووشو، جبرائیل 
قربانی معاون امور ورزشی اداره کل ورزش و جوانان 

استان، مجید ملکی دبیر فدراسیون ووشو، سرهنگ 
حجت عظیمی رئیس بسیج ورزشکاران استان، مهدی 
نوائی رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان تبریز و 
عبدالعلی ابراهیمی رئیس هیئت ووشو آذربایجان 

شرقی و برخی مسئولین ورزشی برگزار شد. 
 گفتنی است، نفرات برتر این دور از رقابت ها برای 
حضور در مسابقات جهانی ۲۰۲۶ و انتخابی المپیک 

داکار اعزام خواهند شد.

 کسب ۱۰ مدال رنگین توسط تیم ووشو آذربایجان شرقی در
مسابقات قهرمانی کشور

خبررسیده

فوتبال ایران وارد هفته مهم و سرنوشت سازی شده و قرار 
است در پایان هفته جاری، هم دور رفت داربی پایتخت 
در لیگ بیست‌وپنجم به انجام برسد و هم قرعه کشی 
جام جهانی 2026 برگزار خواهد شد تا رقبای ایران 
در این دوره از رقابت ها مشخص شوند. آنچه مسلم 
است اینکه بیش از پیش توجهات سوی داربی پایتخت 
است، به‌ویژه آنکه سرخابی ها در کورس قهرمانی لیگ 
بیست‌وپنجم هم حضور دارند و همین مسئله باعث 
شده تا حساسیت مضاعفی برای داربی به‌وجود آید.  
هواداران پرسپولیس و استقلال در هفته های اخیر آتش 
حواشی داربی را روشن کرده‌اند و حالا مشخصاًً هر چه به 
روز داربی نزدیک تر می شویم، آتش حواشی پُُردامنه تر 
خواهد شد. شب گذشته پرسپولیس در آخرین بازی 
پیش از داربی، شمس آذر را در شرایطی‌ شکست داد 
که احمد محمدی، داور این مسابقه قضاوتی جنجالی 
و پُُرحرف‌وحدیث داشت که این قضاوت باعث شد تا 
فضای هواداری هم ملتهب شود. در این بین، مسئولان 
کمیته انضباطی به سرعت ورود کردند و یک به یک 
علیه چهره های مرتبط با 2 تیم حکم محرومیت صادر 

نمودند!

محرومیت های سریالی؛ از عضو 
هیات مدیره پرسپولیس تا سرپرست 

رسانه‌ای استقلال!
کمیته انضباطی در اولین ابلاغیه های خود بعد از 
حواشی مسابقه شب گذشته، به سراغ محرومیت علی 
اینانلو، عضو هیات مدیره باشگاه پرسپولیس و مهدی 
واعظی، سرپرست رسانه‌ای باشگاه استقلال رفت و هر 
دوی آن ها تا اطلاع ثانوی از هرگونه فعالیت محروم 
شدند. جالب آنکه هم اینانلو و هم واعظی در فضای 

مجازی نسبت به عملکرد احمد محمدی کنایه زده 
بودند. در این بین، مدیر رسانه‌ای تیم شمس آذر قزوین 
هم به دلیل انتشار یک پوستر جنجالی با خط بریل علیه 
تیم داوری مسابقه با حکم محرومیت موقت مواجه 

شد.

سخنگوی پرسپولیس و مدیرعامل سابق 
آبی ها هم محروم شدند!

علی بازگشا که به تازگی مسئولیت سخنگویی باشگاه 

پرسپولیس را عهده دار شده، شب گذشته در یک 
پیغام اینستاگرامی اعلام کرد که نگران اشتباهات 
سریالی داوران قبل از داربی هستیم که این پیغام 
هم برای او گران تمام شد؛ چرا که کمیته انضباطی 
رأی به محرومیت موقت بازگشا داد. ضمن آنکه 
علی نظری جویباری هم در کسوت مدیرعامل اسبق 
و عضو فعلی هیات مدیره استقلال در اینستاگرام 
در  استقلال  علیه  داوری  اشتباهات  از  کلاژی  خود 
داربی های اخیر را با هشتگ داور خارجی منتشر کرد 

که این تصویر زمینه ساز صدور دستور محرومیت علیه 
نظری جویباری شد.

محرومیت هایی که به قزوینی و چالوس 
هم کشیده شد!

مسئولان کمیته انضباطی شب گذشته تمرکزشان 
فقط روی مدیران 2 باشگاه پرطرفدار پایتخت نبود؛ 
چرا که به واسطه درگیری شکل گرفته در قزوین و 
ایجاد رعب و وحشت علیه داوران بازی شمس آذر 
- پرسپولیس، امیرعلی سلطان لو و بهنام کریمی، 2 
لیدر باشگاه شمس آذر قزوین هم از حضور در کلیه 
ورزشگاه ها تا اطلاع ثانوی محروم شدند. ضمن آنکه 
به‌ دلیل درگیری های رخ داده در نبرد شهرداری نوشهر 
- صنعت نفت آبادان در چالوس رخ داد، شهرداری 

نوشهر تا اطلاع بعدی از میزبانی محروم شد.

کمتر از یک هفته تا داربی؛ در انتظار 
حکم نهایی

کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال شب گذشته مستند 
 2 مدیران  علیه  انضباطی  آیین نامه   100 ماده  بر 
باشگاه پرطرفدار پایتخت حکم محرومیت صادر کرد. 
حالا در فاصله کمتر از یک هفته تا داربی پایتخت، 
اینانلو،  برای  تعیین تکلیف احکام موقت صادره 
واعظی، بازگشا و نظری جویباری احتمالاًً در اولویت 
قرار خواهد گرفت که باید دید حکم نهایی برای آن ها 
چه خواهد بود. موضوع مهم آنکه مشخص نیست 
برخورد ضربتی مسئولان کمیته انضباطی تاثیری در 
مدیریت حواشی داربی هم دارد یا خیر و باید دید در 
روزهای منتهی به داربی پایتخت، شرایط چگونه پیش 

خواهد رفت.

  کمیته انضباطی و سبک جدید برخورد در آستانه داربی

حرف بزنی، محرومی !

شهرقدس نقطه جوش لیگ  

تقابل استقلال و فولاد پیش از بزرگ‌ترین نبرد فصل
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تجسمی  

یکی از نقاشی های »پیر آگوست رنوآر« که مدت طولانی گم شده بود، پس از 
مزایده به یک اثر هنری میلیون دلاری تبدیل شد.

  یک نقاشی اثر »رنوآر« که گم شده بود به تازگی در حراجی واقع در پاریس به 
قیمت دو میلیون دلار فروخته شد.

 این نقاشی که تصویری صمیمی از »ژان« پسر کوچک این نقاش امپرسیونیست 
فرانسوی را در حال بازی با دایه‌اش به نام »گابریل« نشان می‌دهد، بیش از یک 

قرن در یک مجموعه خصوصی باقی مانده بود.
این اثر هرگز چاپ نشده و نمایش داده نشده بود.

هنرمند،  پسر  و  گابریل   – اسباب بازی هایش  و  »کودک  نقاشی  تابلو   
ژان«)L’enfant et ses jouets – Gabrielle et le files de l’artiste, Jean(  پیش 
از سال ۱۹۱۰ میلادی خلق شده و در وضعیت خوبی باقی مانده بود؛ تا حدی 
که هرگز  به مرمت نیازی نداشت. این اثر در فروش »نقاشی های مدرن« در 
هتل »Drouot« واقع در پاریس در ۲۵ نوامبر عرضه شد. قیمت پایانی حراج، 
۱.۴۵ میلیون یورو )۱.۶۸ میلیون دلار(، مطابق با برآورد پیش از فروش ۱ تا ۱.۵ 
میلیون یورو )۱.۱۵ تا ۱.۷۳ میلیون دلار( بود. با احتساب کارمزد، رقم نهایی به 

بیش از ۱.۸ میلیون یورو )۲ میلیون دلار( رسید.
 این نقاشی تاکنون از چشم عموم دور مانده بود، چراکه هنرمند آن را به »ژان 

بودو«، تنها شاگرد و دوست نزدیک خود، هدیه داده بود.
 رکورد حراج آثار »رنوار« ۷۸.۱ میلیون دلار است که در حراج ساتبیز نیویورک 

در سال ۱۹۹۰ ثبت شد. 
 موضوع نقاشی های »رنوآر« اغلب مردم و منظره بودند و دوستانش را به 
عنوان مدل نقاشی هایش انتخاب می کرد. به رغم مقاومت های اولیه در برابر 
آثار »رنوآر«، نقاشی های او به رسمیت شناخته شدند و مورد تحسین قرار 
گرفتند. حتی دولت فرانسه یکی از نقاشی های او را خرید. همه چیز به خوبی 
پیش می‌رفت اما در سال ۱۸۹۹ به بیماری روماتیسم مفصلی مبتلا شد. این 
بیماری سبب درد و تورم زیاد در مفاصل و در مواردی سبب تغییر شکل 

مفاصل می شود. دست های »رنوآر« دچار تغییر شکل مفصلی شده بودند. به 
دنبال این بیماری، حرکت »رنوآر« محدود شد و هر حرکت برای او درد و تلاش 

زیادی به همراه داشت.
 »ژان رنوآور« پسر این هنرمند در کتابش با عنوان »پدرم، رنوآر«، واکنش 
مردم نسبت به نقاشی های »رنوآر« پس از دیدن دست های این هنرمند را 
این طور شرح داده است: »بازدیدکنندگانی که برای این مسئله آماده نبودند 
نمی توانستند از تغییر شکل دست هایش چشم بردارند. با اینکه جرأت 
نمی کردند به این موضوع اشاره کنند اما با عباراتی همچون »این غیرممکن 
است!«، »او چطور این نقاشی ها را با چنین دست هایی نقاشی کرده است؟« 
و »حتما رمزی و رازی درباره این موضوع وجود دارد.«، احساساتشان را بروز 

می‌دادند.«
 با وجود این موضوع، »رنوآر« خلق تابلوهای نقاشی را تا پایان عمرش یعنی تا 
سال ۱۹۱۹ ادامه داد. او تابلوهای نقاشی‌ای خلق کرد که با توجه به اینکه حرکت 
دادن مچ هایش برایش کاری دشوار و دردناک بود، به طور حیرت آوری زیبا به 

تصویر کشیده شده‌اند.
 »پیر آگوست رنوآر« در سال ۱۸۴۱ در فرانسه متولد شد. رنگ‌های زنده 
تابلوهای نقاشی »رنوآر« رنجی را که این هنرمند به خصوص در سال های 

پایانی عمرش متحمل شد پنهان کرده است.
 او در سن ۲۱ سالگی وارد مدرسه هنرهای زیبای پاریس شد و توسط »چارلز 
گلایر« تعلیم دید. در آنجا بود که با »کلود مونه«، »آلفرد سیسلی« و »فردریک 

بازیل« آشنا و دوست شد.
 »رنوآر« در کنار این نقاش ها به عنوان یکی از مهم ترین هنرمندان 
امپریسیونیست شناخته می شود. حتی با اینکه تابلوهای نقاشی او همچون 
دوستانش در ابتدا از سوی مردم و آکادمی رد شدند، »رنوآر« با گذشت زمان 
به یکی از تحسین شده ترین هنرمندان نسل خود تبدیل شد؛ محبوبیتی که تا به 

امروز همچنان باقی مانده است.

نقاشی گمشده میلیون دلاری شد
سینما و تئاتر

  گرچه هادی مرزبان بیست و اندی سال پیش 
نمایش »نوبت دیوانگی« را اجرا کرده بود، 
اما همچنان دلش در گرو اجرای دوباره این 
نمایش بود و پرونده »نوبت دیوانگی« بعد از 

این همه سال در ذهن او باز مانده بود.
 کمتر هنرمندی است که بتواند همه طرح ها 
و ایده های مورد نظرش را به سرانجام برساند 
و عموما همه هنرمندان در اجرای بعضی از 

پروژه هایشان ناکام می مانند.
کارگردانی  گرچه  هم  مرزبان  هادی   

خستگی ناپذیر بود و اجازه نمی‌داد نومیدی بر او چیره شود، با این همه او نیز 
مانند تعدادی دیگر همکاران خود، با ایده هایی محقق نشده، این جهان را 

ترک کرد.
 مرزبان در طول سال های فعالیتش بیش از ده نمایشنامه از آثار زنده یاد اکبر 
رادی را روی صحنه برد؛ نویسنده‌ای که به چخوف ایران مشهور است. با این 
حال گاهی هم دست به اجرای آثاری از نویسندگانی دیگری زد و به گفته 
خودش، گل نویسندگان دیگر را بو می کرد و نمایشنامه »نوبت دیوانگی« هم 
یکی از همین گل ها بود. این نمایشنامه نوشته پرویز زاهدی است که مرزبان 
سال ۸۳ آن را روی صحنه آورد و ماجرای آن درباره دیدار شمس تبریزی و 
مولاناست و البته قصه عشق شمس به کیمیا خاتون، نادختری مولانا نیز در 

آن جایگاهی ویژه دارد.
 مرزبان سال ۸۳ این نمایش را در تالار وحدت روی صحنه برد که با وجود 
قراردادی که برای ۳۰ اجرا داشت، بعد از حدود ۱۸ اجرا، به دلیل برگزاری 

نمایشگاهی در تالار وحدت، اجرای این اثر نمایشی، متوقف شد.
 گله های مرزبان هم در آن مقطع به جایی نرسید و او پس از آن چندین 

نمایش دیگر در تالار وحدت و دیگر سالن های 
نمایشی اجرا کرد چراکه هادی مرزبان اهل قهر 

و غر زدن نبود.
 اما اجرای نمایش های دیگر سبب نشد که از 
»نوبت دیوانگی« غافل شود. او همچنان در پی 
فرصتی بود تا این اجرای ناکام را به سرانجام 

برساند.
 مرزبان از سال ۱۴۰۲ بار دیگر صحبت از اجرای 
دوباره این نمایش در تالار وحدت به میان 
آورد اما این بار، »نوبت دیوانگی« جایی در 

برنامه های تالار وحدت نیافت.
 در نهایت، همه امید مرزبان این بود که سال ۱۴۰۵ این نمایش را در تالار 
وحدت روی صحنه ببرد و تصمیم گرفت فعلا نمایشنامه »پریزاد« را که متن 
آن نوشته سارا الهیان است، در سالنی دیگر به صحنه بیاورد تا شرایط برای 
اجرای »نوبت دیوانگی« فراهم بشود. تمرین نمایش آغاز شد اما اجرای 
»پریزاد« هم، کم، دردسر نداشت و مرزبان همچنان برای گرفتن سالن اجرا 
با مشکلات گوناگونی رو به رو شد و در نهایت سالن اجرای این نمایش در 

خبرهای رسمی از سوی او معرفی نشد.
 حالا نزدیک به یک هفته است که هادی مرزبان، مهمان جهانی دیگر شده. 
او فرصت نکرد هیچ یک از این دو نمایش را به اجرا برساند. با این حال گروه 
او قرار است »پریزاد« را به صحنه ببرند تا دست کم این پروژه، در نبود مرزبان، 

ناکام نماند.
 هادی مرزبان که به دلیل ناراحتی حاد در ناحیه لوزالمعده، چند روزی در 
بیمارستان بستری بود، سحرگاه یکشنبه دوم آذر ماه چشم بر جهان و »پریزاد« 

و »نوبت دیوانگی« فرو بست .

هادی مرزبان باز هم به »نوبت دیوانگی« نرسید

    یکشنبه   09 آذر 1404   09 جمادی الثانی 1447قمری   30 نوامبر 2025  سال نهم    شماره 2236

شرکت آب و فاضلاب آگهی فراخوان شناسایی سرمایه گذار جهت پروژه فاضلاب   شهر گرمی
استان اردبیل 

ــرای  ــل در نظر دارد براساس دستورالعمل مشارکت عمومی- خصوصی ب ــتان اردبی ــاضلاب اس ــرکت آب و ف ش
بازتخصیص آب با جایگزینی پساب و کاهش هدر رفت آب ابلاغی شماره 1401/34136/50/100 مورخ 1401/6/6 

و ماده 2 قانون تشکیل شرکت های آب و فاضلاب مصوب سال 1369، تکمیل شبکه جمع آوری فاضلاب و تصفیه خانه فاضلاب شهر گرمی را در ازای 
تخصص پساب تصفیه شده به منظور کاربری معین و با حجم مشخص برای دوره زمانی محدود و معین به روش بیع متقابل و با شرایط ذیل، به 

ـسرمایه ـگذار واجد ـشرایط واگذار نماید.
الف- شرح مختصری از پروژه: 

موضوع پروژه: اجرای طرح تکمیل شبکه جمع آوری و تصفیه خانه فاضلاب شهر گرمی شامل احداث تاسیسات جمع آوری فاضلاب )به طول حدود 
50 کیلومتر در اقطار 200 تا 600 میلیمتر از جنس پلی اتیلن فاضلابی دوجداره(، و خط انتقال تا تصفیه خانه به طول حدود 4 کیلومتر و تکمیل تصفیه 

شبانه روز. خانه فاضلاب به ظرفیت متوسط 10000 متر مکعب در ـ
-سرمایه پذیر: شرکت آب و فاضلاب استان اردبیل

-مشاور: شرکت طرح و توسعه آبسان پارس 
-دوره احداث: 36 ماه

-دوره بهره برداری تجاری: با ارائه مدل مالی و حداکثر 20 سال 
-راندمان تصفیه: تخلیه به آبهای سطحی مطابق استاندارد سازمان حفاظت محیط زیست کشور

-جمعیت تحت پوشش: حدود 60000 نفر
محل اجرا: شهر گرمی

ب- شرایط کلی برای سرمایه گذاری: 
-سرمایه گذار به صورت شخص حقیقی یا حقوقی با داشتن سابقه مدیریتی قابل قبول، تامین و تخصیص سرمایه مورد نیاز در حدود 7000 میلیارد 

ريال را به عهده خواهد داشت. لازم است سرمایه گذار منتقاضی در این مرحله آمادگی خود جهت پروژه مذکور را اعلام نماید
-تاریخ، مهلت و محل دریافت اسناد: سرمایه گذاران واجد شرایط می توانند از تاریخ 1404/09/09 لغایت پایان وقت اداری 1404/09/14 جهت دریافت 

اسناد به شرکت آبفا استان اردبیل به نشانی اردبیل- میدان بسیج- جنب هتل دریا کد پستی 5619673395  مراجعه نمایند.
-محل و زمان تحویل اعلام آمادگی: مهلت تحویل اعلام آمادگی، تا پایان وقت اداری روز سه شنبه مورخ 1404/09/21 و محل تحویل دبیرخانه شرکت 

آب و فاضلاب اردبیل به نشانی اردبیل- میدان بسیج- جنب هتل دریا کد پستی 5619673395 می باشد.
-بدیهی است پس از بررسی مدارک از سرمایه گذاران واجد شرایط جهت مذاکرات قراردادی دعوت به عمل خواهد آمد. 

متقاضیان برای کسب اطلاعات بیشتر می توانند با دفتر معاونت بهره برداری فاضلاب شرکت آب و فاضلاب اردبیل با شماره تلفن 337171013-045 
تماس حاصل نمایند.

سرمایه پذیر در رد یا قبول پیشنهادات فنی و مالی سرمایه گذاران در تمام مراحل اختیار تام دارد. 
نوبت اول آگهی: 1404/09/09-   نوبت دوم آگهی: 1404/09/11

نوبت اول

شرکت آب و فاضلاب استان اردبیل

    شرکت آب و فاضلاب فراخوان مناقصه عمومی 
استان اصفهان

شرکت آب  فاضلاب استان اصفهان در نظر دارد مناقصات ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی 

پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس:www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت 
ـعدم عضویت قبلی، مراحل ثبت ـنام در ـسایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت ـشرکت در مناقصه محقق ـسازند.         

شماره فراخوان سامانه 
ستاد و شماره مناقصه مبلغ تضمین مبلغ برآورد موضوع مناقصه مدت

 ۲۰۰۴۰۰۱۴۳۴۰۰۰۲۰۱
322-3-404 ۳,۴۲3,000,000 68,458,592,150 اجراي شبكه جمع آوري فاضلاب و خط انتقال 

نهضت ملي مسكن شهر تودشك منطقه کوهپایه 6 ماه

تاریخ روز ساعت عنوان

1404/09/13 پنج شنبه 13:00 مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه

1404/09/23 یکشنبه 13:00 مهلت زمانی ارسال پیشنهاد

1404/09/24 دوشنبه  08:00 زمان بازگشائی پاکتها

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد( به آدرس:www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت 
مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه: تاریخ 1404/09/07  می باشد.

3- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکتهای الف:
3-1- آدرس: اصفهان، خیابان شیخ کلینی، خیابان جابر ابن حیان، دبیرخانه معاملات شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان، تلفن:031-36680030-8،  

اتاق )292(
4- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:

4-1- مرکز تماس: 021-41934
4-2- دفتر ثبت نام:88969737 و 85193768

5- اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه )www.setadiran.ir( بخش ثبت نام / پروفایل / تامین کننده / مناقصه گر موجود است.

ملوان بهشهر ستاره راه لیگ دسته یک والیبال کشور شد

بهپاک؛ صنعتی که پا به میدان 
مسئولیت اجتماعی گذاشت 

به گزارش جمله، سیروس درویشی، مدیرعامل شرکت 
صنعتی بهپاک، در گفت‌وگوی اختصاصی با خبرنگار 
ما، اظهار کرد: ورود این مجموعه به عرصه حمایت از 
ورزش جوانان، ادامه مسیری است که این شرکت در 
حوزه مسئولیت اجتماعی برای خود ترسیم کرده است. 
ولو این که صنعت باید نقشی فراتر از تولید و اشتغال 
داشته باشد و در شکل گیری زیست جامعه سالم، فعال و 
امیدبخش مشارکت کند. بنابراین یکی از مؤثرترین راه ها 
برای ایجاد چنین تحولی، حمایت از ورزش‌های پایه و 

تیم هایی است که آینده جوانان را می سازند.
وی افزود: بهپاک سال ها در حوزه صنایع غذایی چهره‌ای 
شناخته شده بوده و اکنون زمان آن رسیده بود که این 
اعتبار در مسیر تقویت ورزش و فرهنگ منطقه نیز به 
کار گرفته شود. فلذا اقتصاد و ورزش بیش از آنچه تصور 
می شود به یکدیگر گره خورده‌اند و صنایع می توانند با 
کمک به تیم های پایه، بخشی از کمبودهای سال های اخیر 

در ورزش شهرستان ها را جبران کنند.

 انتخابی آگاهانه؛ چرا ملوان بهشهر؟ 
مدیرعامل شرکت صنعتی بهپاک در ادامه با بیان این که 

دلیل انتخاب تیم جوانان ملوان نه یک تصمیم احساسی، 
بلکه نتیجه بررسی دقیق شرایط ورزش شهرستان و 
ظرفیت های موجود بوده است، خاطرنشان کرد: بهشهر 
همواره یک شهر مستعد در رشته والیبال بوده و ده ها 
چهره شاخص ورزشی از دل همین تیم ها به سطح 
استان و کشور رسیده‌اند. وی ادامه داد: تیم ملوان با وجود 

محدودیت های مالی و امکانات پایه، همواره نشان داده که 
می تواند فراتر از توانش ظاهر شود. بنابراین همین پشتکار 
و انگیزه جوانان باعث شد تا بهپاک این تیم را شایسته 
حمایت طولانی مدت بداند. فلذا حمایت از تیمی که ریشه 
در مردم دارد، ارزش اجتماعی بیشتری ایجاد می کند و 

حس تعلق جامعه محلی را تقویت خواهد کرد.

 سرمایه‌گذاری بر پایه ها؛ ساختن آینده 
به جای خریدن آینده 

درویشی در ادامه با اشاره به این که اهمیت توجه به 
تیم های پایه در والیبال، فوتبال و همه رشته های ورزشی، 
موضوعی است که سال ها مورد غفلت قرار گرفته است، 
عنوان کرد: برخی باشگاه ها با هزینه های سنگین بازیکنان 
آماده را جذب می کنند اما کمتر مجموعه‌ای حاضر شده 

بر استعدادهای محلی سرمایه گذاری کند.
وی افزود: هدف بهپاک از حمایت از تیم ملوان، ساختن 
آینده ورزش شهرستان است؛ آینده‌ای که با پرورش 
استعدادها و تربیت ورزشکارانی که از دل همین جامعه 
برخاسته‌اند آغاز می‌شود. بنابراین جوانان ملوان در 
سال‌های اخیر بارها ثابت کرده‌اند که توانایی رقابت در 
سطح کشور را دارند و اگر پشتوانه‌ای قوی کنار آنها قرار 

بگیرد، می‌توانند به مدارج بالاتری نیز برسند.

 برنامه‌ای بلندمدت؛ از حمایت مالی تا 
توسعه زیرساخت 

مدیرعامل شرکت صنعتی بهپاک با بیان این که این 
حمایت تنها محدود به امور مالی تیم نخواهد بود و 
برنامه‌ای جامع برای چند سال آینده طراحی شده است، 
اظهار کرد: این برنامه شامل آماده سازی امکانات تمرینی، 
تأمین تجهیزات حرفه‌ای، کمک به برگزاری اردوهای 
آماده سازی و همچنین ایجاد یک ساختار مدیریتی پایدار 
است که بتواند تیم را در مسیر پیشرفت نگه دارد. وی افزود: 
بهپاک در نظر دارد بخشی از ظرفیت مشاوره‌ای و مدیریتی 
خود را نیز در اختیار تیم قرار دهد تا علاوه بر تقویت بدنه 
فنی، تفکر سازمانی و حرفه‌ای در ساختار باشگاه جریان 

پیدا کند. بنابراین حمایت واقعی زمانی معنا دارد که تیم 
بتواند روی پای خود بایستد، نه اینکه هر فصل چشم‌انتظار 

کمک های مقطعی باشد.

 جوانان با انگیزه؛ مولد اصلی پیشرفت 
بهشهر  والیبال 

درویشی در ادامه با بیان این که یکی از دلایل اصلی حمایت 
او از تیم جوانان ملوان، انگیزه و تلاش ستودنی بازیکنان 
جوان است، عنوان کرد: در بازدید از تمرینات تیم، شوق و 
انرژی بازیکنان او را تحت تأثیر قرار داده است؛ جوانانی که 
با وجود کمبودها، با جدیت مشغول تمرین‌اند و آرزوهای 
بزرگی در سر دارند. وی افزود: دیدن چنین انگیزه‌ای برای 
هر مدیر و سرمایه گذاری یک پیام دارد: »این جوانان 
ارزش سرمایه گذاری را دارند.« بنابراین بخشی از برنامه 
بهپاک شامل حمایت تحصیلی و فراهم کردن شرایط 
شغلی برای برخی از بازیکنان مستعد است تا دغدغه های 

اقتصادی مانع ادامه مسیر ورزشی آنها نشود.

 ملوان بهشهر؛ فراتر از یک تیم ورزشی 
مدیرعامل شرکت صنعتی بهپاک در ادامه با بیان این که 
نام ملوان بهشهر، تنها یک عنوان ورزشی نیست، بلکه 
بخشی از هویت اجتماعی شهر است، خاطرنشان کرد: 
حمایت از ملوان، حمایت از فرهنگی است که دهه ها در 
این شهر جریان داشته و باید دوباره به جایگاه اصلی خود 

بازگردد. 
فلذا ورزش می تواند همبستگی اجتماعی را افزایش 
دهد، شور و امید را به جامعه تزریق کند و جوانان را از 
آسیب های اجتماعی دور نگه دارد. بنابراین »هر تیم 
ورزشی قوی، یک جامعه‌ محلی قوی پشت سر دارد.« 
همین مسئله باعث شد که بهپاک از نقش آفرینی در این 

مسیر استقبال کند.

 دعوت از صنای�ع: ورزش را تنها نگذارید 
وی تصریح کرد: صنایع بزرگ نقش مهمی در توسعه 
ورزش دارند و این مسئولیت نباید فقط به دولت یا 
هیأت های ورزشی واگذار شود. هر بنگاه اقتصادی بخشی 
از توان خود را صرف حمایت از استعدادهای محلی کند، 

ورزش ایران در مسیر توسعه‌ای پایدار قرار می گیرد.
مدیرعامل شرکت صنعتی بهپاک با اشاره به این که 
حمایت از ورزش، هزینه نیست؛ بلکه سرمایه گذاری بر 
نسلی است که فردا مدیر، کارگر، ورزشکار و شهروند این 
سرزمین خواهد بود، بیان کرد: امیدوار است حرکت بهپاک 
در حمایت از تیم جوانان ملوان، الگویی برای دیگر صنایع 

استان مازندران و حتی کشور باشد.

 پایان یک گفت‌وگو؛ آغاز راهی تازه برای 
ملوان 

درویشی در پایان گفت: این حمایت آغاز مسیر است و نه 
پایان آن؛ بهپاک سال های آینده نیز در کنار جوانان خواهد 
ماند تا تیم ملوان بتواند به جایگاه واقعی خود در والیبال 
ایران برسد. وی گفت با تلاش بازیکنان، مدیریت دقیق و 
همراهی مردم بهشهر، فصل جدیدی برای این تیم رقم 

خواهد خورد.

با حمایت طلایی سیروس درویشی، مدیرعامل شرکت صنعتی بهپاک

حمایت مالی شرکت صنعتی بهپاک از تیم جوانان ملوان بهشهر در 
لیگ دسته یک والیبال کشور، به عنوان یکی از مهم‌ترین تصمیمات 
ورزشی استان مازندران در سال های اخیر ارزیابی می شود. این 
حمایت، صرفاً یک قرارداد اقتصادی نیست، بلکه نقطه تلاقی صنعت 
و ورزش در مسیری است که می تواند آینده نسل جوان را متحول 
کند. تصمیمی که به گفته مدیرعامل بهپاک، »بیش از آنکه یک 

تعهد مالی باشد، یک انتخاب مسئولانه است.«

جمله/  فرزانه حسنی

سیروس درویشی
 مدیرعامل شرکت صنعتی بهپاک


